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BCTYII

Mera nociGHUKa — JOMOMOITH CllyXayam MiArOTOBYMX KypCiB, AKi
CaMOCTII1HO FOTYIOTHCS /10 HaBYAHHS Ta BCTYITy /10 BMLLOIO HABYaJIbHOIO
3aKi1any.

ABTOpH 100panM 3ajaui pi3HOro PiBHA CKJIAAHOCTI — MPOCTI
PO3B’A3YIOTh LUIAXOM MEXaHIuHOi MiACTaHOBKH BUXIIHUX JAAHHUX Y
rOTOBI PIBHAHHSA; CKJIa/IHI — UUIAXOM OCMMCJICHHS THX (hi3UYHUX ABHLIL,
AKi OMMCAHO B YMOBi Ta BMBYAIOTLCS B OOCS3i MpOrpamMu MiAroTOBYMX
KYpCiB.

[Mocibuuk MicTHTh po3ainl “MexaHika”, AKWH TOAUICHO Ha P
niaposainie:  “Kinemaruka”, “Jlunamika”, “3akoHu  30epeKeHHs
iMmynbcy Ta  eHeprii’. B koxkuHoMy  miaposaiii po3B’s3aHl  Ta
npoaHali30BaHi THMOBI 3ajadi, Ha IO ABTOPH 3BEPTAIOTH OCOONHBY
yBary cnlyxadiB MiArotoBuux Kypci. CaMmocCTiiiHe CcHMCTeMaTHuHe
BUpIlIEHHS 3a7ay NpPUBOMMTH JIO YCBiOMJEHOro, rinbokoro Ta
TPUBAJIOTO 3aCBOEHHA  Kypcy (I3WKH, TMEpeTBOPIOC  3HAHHA B
NepeKOHaHHs, POOUTH 3HAHHS IEBUMH.

[pHcTynalouH 10 BUPILIEHHS 3a/1a4i, HacaMrnepe/l, HeoOXiHO:

1. 3po3ymiTH (i3MuHMil 3MICT 3a1a4l Ta YCTAHOBMTH, SIKi ABMLIA i
3aKOHOMIPHOCTI TMOKJIaJeHO0 B 11 OCHOBY. 3anucaTh YMOBY 3ajavi
CKOpOUeHO. BHMHCATH y CTOBMYMK 3/1iBa BCI YMCIIOBI 3HAUCHHA YMOBH
3a/1a4i, BAPA3WTH BCi BEJIMYHHU B OIMHALIAX OJHIET CHCTEMM (CI).

2. 3raiaTH 3aKOHOMIPHOCTI, IKUM MiIKOPAETbCS MPOLEC, OMMCAHHH B
3ajadi. BUpIilWMTH, AKi cnpoutylodi npunylieHHs 00yMOBJICHI yMOBaMH
3anaui. BUSCHWTH, K MOB’A3aHa IIyKaHa BeJMUYHHA 3a1a4l 3 BIJIOMHMM,
SKI BEJMYMHM Ll TMOTPIOHI Jns pilueHHs, AKi JaHi MOXHA B3STH 3
TaG/MIb T AOMUCATH iX Y CTOBMUYMK YMOBH 3a/1a4l.

3. 3po6uTH KpecieHHs, Ha AKOMY 300pa3MTH 3MiCT 3ajaui (Tpw
HEeOOXIAHOCTI). '

4. Bupiysatu 3ajady HEOOXiJHO B 3arajlbHOMY BHIUIAL, T00TO
BMBECTH pO3paxyHKoBY (opmysy, fKa BMpaKac IIyKaHy BCAUUMHY B
6yKBEHHX M103HAYKAX (PI3UUHHX BEITHUMH.

5. Y pospaxyHKoBY Qopmyny MiICTaBUTH [O3HAYKH O/IMHHMLD
BEJIMYMH Ta TMEPEBIPUTH, YW JIa€ PO3pPaxyHKoBa (OpMya OJMHHULIO
IYKAHOT BEJTHYHHH.

6. TligcraButH B po3paxyHROBY (OPMYJY UMCENbHI 3HAYCHHS
BEJIMYMH, 1110 BUpaxkeHi B oauHuLaX oaHiel cuctemu (Cl) Ta 3anuvcaHl y

*
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cTaHnapTHiH Qopmi 3anucy, TOOTO K NOOYTOK AECATHYHOro apoldy 3
OJIHIEIO 3HAYYLIOK LM(POI mnepea KOMOIO Ha BiJAMOBIAHMH CTEMiHb
necsiti. [IpoBecTu 0OUHMCIECHHS.

[Tpu ubomy Tpeba KepyBaTHCs NPaBUIAMH HAOJIMKEHUX OOUHCIIEHD.

Bianoeias MoaaTH YKMCIOM Y CTaHAapTHINA ¢dopmi 3arucy 3 BUpPa3oM
OJIMHHMLII LIYKAHOI BEJIHYHHH.
7. TlepekoHaTucs Yy TNpaBAONOAIOHOCTI OTPUMAHOIO YHCIOBOIO

3HAYEHHSA LIYKAHO! BEJIMYHHH.

JlaHuit NociOHMK NMpH3HAYEHMH UIA ClIyXadiB MiAFOTOBYMX KypCiB, ¥
pobodiii HaBYAIBHIN TPOrpami SKMX € BUKOHaHHS JIOMAllIHbOTO 3aBAaHHSA
3 Bi3ukM no po3aity “Mexanika”. Homep BapiaHTy 3aBJaHHs CMIBMAJacE 3
OCTaHHBOKW UUPpPOKD HOMEpa MOCBIIYEHHS ‘cnyxaya  InctutyTy
JOBY3IBCBKOI MIATOTOBKH.

Homepw 3aja4 Ta BapiaHTiB 3aBlaHb HaBeIEHO B TaOJ M1l

Bapiant
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
1.1 1.2 1.3 1.4 1S 1.6 1.7 1.8 1.9 1.10
1.24 | 1.25 | 1.26 | 1.27 | 1.28 [ 1.29 | 1.30 | 1.31 | 1.32 | 1.33
1.50 | 1.51 | 1.52 | 1.53 | 1.54 | 1.55 | 1.56 [ 1.57 [ 1.58 | 1.59
168 | 169 |1.70 { 1.71 | 1.72 | 1.73 | 1.78 | 1.79 | 1.82 | 1.83
2,13 | 214 | 2.15 1216 {217 | 2.18 | 2.19 | 220 1 2.21 | 220
223 1224 | 225 ]226 {227 | 228 {229 ]|230 | 234 | 2.35
238 [ 239 | 240 | 241 | 242 | 243 | 244 | 245 | 246 | 2.47
2.57 [ 2.58 | 2.59 [2.60 | 2.61 | 2.62 |2.63 | 2.68 | 2.69 | 2.71
34 |35 {36 |37 |38 |39 |3.10]3.11]312|313
326 | 334 | 343 | 345 | 347 | 348 | 3.49 | 3.50 | 3.51 | 3.52

Howmep 3anaui

JloMallHe 3aBJaHHS, 110 BUKOHAHO 0€3 JOTPMMAHHA LMX BHMOT, a
TaKOX 3aBJIaHHA, BMKOHaHE HE 3a HAJIEXHMM BapiaHTOM, He
3apaxoByeThca. [Ipy MOBTOPHOMY pelieH3yBaHHI 3aB/iaHHS 00OB’A3KOBO
JNT0/1aTH 3aB/IaHHA 3 NIEPILOIO PELIEH3IEIO.

Jlani wHaBeneHi mMpUKIaaM pO3B’sA3aHHA 3aJa4 Ta 3ajgayl A
JIOMAaLIHBOTO 3aBJAaHHA | caMOCTIHHOT po6oTH 3 i3ukH, SKiI HEOOX1AHO
BMKOHATH CJTyXayaM MiJIrOTOBYMX KYypPCiB.
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[IpuKjIaaH po3B’si3aHHsA 32124

|. Fapmara ©'¢ NpsMOI0 HABOAKOK MO TaHKY. Po3puB cHapsly Ha
Garapei MOMITHIM Hepe3 4ac PIBHUH 0.6 ¢, a 3ByK movyau yepes 2,1 ¢
micas nocTpiiy. 3 AKOK TOPH30HTAIbHOKO LIBMKICTIO JIETIB CHapaa?
[LIBMAKICTIO CHapsaa Ta OMOPOM MOBITPS 3HEXTYBATH. [1IBUAKICTB 3BYKY
npuitHaTH piBHoO 340 M/c.

JlaHo : Po3B’s3aHHA

1,=0,6 ¢ Mo ymoBi 3ajadi 3BYK BiJl pPO3pHBY CHapsay
t=21c nocsr barapei 3a 4yac 1>-1;.

V.=340 m/c Toni S=V..t,=V36(t,-1,), OCTAaTO4YHO
Lo+l

;S D g e
I’m'- o { 36

1
YucI0BMM pO3paxyHOK

_21-06, M g5
0,6 c c

Po3mipHicTb GopMy/IH OUeBHIHA!
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2. Ilepuy monosuny WIAXY BEJOCHIEAMCT e 3i

IUBHAKICTIO

36 xm/ron, a mpyry - 3i weuakictio 28,8 kwm/rom. Ska cepeaHs
WIBHAKICTh BEJOCHNEAUCTA?

JlaHo:
v, =102
c
~ g
C
S
St = SZ -':_5
vy .=7

Po3B’s3aHHs
[To BM3HAYEHHIO CcepeHs IBUAKICTS

.+, s o
_—— , A€ Sy, S>- WUIAXH, AKi npoixas
f, +1,
BEJIOCHTIEIMCT BIAMOBIAHO 3a YacH 1, 1.

S

3 ymoBu 3anaui S, =5, = 2’ TOAI 3 PiBHAHHSA

PIBHOMIPHOTO MpPAMONIHIHHOrO pyxy

S
=—=Vt,t =—.
2V,
) s
AHanorivHo £, =
2V,
S 2V V.
Ocratoyno V= =—12
T B S Kl
2Y; 2F,
Hucnoeui pospaxyHok:
3 2108“—888—-—.
" 10+8 ¢ c

PosmipsicTe dopmyiiu:

bl -2



3. Tlin SIKMM KyTOM /10 TOPU30HTY Tpeba BCTAHOBHUTH CTBOJI FapMaTH,
106 BAYYHTH Y 11ijb, IKA 3HAXOMMTHCA Ha BifcTaHi 20 kM BiJ| rapMaTH y
Tili camiil ropusoHTanbHii ruiommHi? [loyaTkoBa WBHAKICTE CHapsdy
450 m/c. Onopom noBiTps 3HEXTYBATH.

JlaHo:
§=2-10"m
V,=450m/

a, ="?

g=98m/c

ke =

Po3B’s13aHHA

[TobyyeMO TPaeKTOPIO pyX}; Tisia y BUOpaHii
CHUCTEMI KOOpJAMHAT:

—>
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0 3
—»>
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3asieXHiCTh pajliyc-BeKTOpPA 3a1a€ThCA CHiBBIAHOIEHHAM

—_

-

r=Vol+ —~2— , Y TIPOEKIIiSX Ha OC1 KOOP/MHAT:

X = (VU cosq, )t,

= (Vn Sinao)’ _%;'



[Tpu x = S(S- BiacTaub 10 uini), y= 0, Tomy

: gt
0=V,sina, —=—, t, =wuac nNoabOTy CHapsy.
> )

_ 2V, sma; . .
3Biaku {, = ————. Toai
g
V.>2sina, cosa VZisin2a,
_ Yo 0 o _ "o 0
S = = . OcTaTtouHo
g g
: S 1 .| &8
sin2a, = g,, , O, =—arcsin g, . UMCIIOBHIA pO3paxyHOK
Vﬂ. 2 Vl]“
. [9,8-2-10*
a = 0,5arcsin| ——— | ~ 38°.
45-10
[lepeBipMMO pO3MIPHICTD LIyKaHOT BEJTMYHHH
gS| m/ic’m N _
— | = —————=1, ailicHo, kyT — BeiumHa 6e3po3mipHa.
V. M-/’

0

4. Yomy 10pIBHIOE J1aMETp AMCKA, SKILO NMpH 00epTaHH! WBHAKICTD
TOYOK Ha Horo 0001 5 M/c, a WIBHIKICTL TOYOK, SKI 3HAXOAATHCA Ha
BiacTaHl 10 cm (Oamkue 10 oci). 4.5 m/c?

JlaHo: Po3B’g3aHHs
M OckibKM yac /U1 BCIX TOYOK paiiyca R amcka,
¥y = 5'; AKUH 3A1ACHIOE OIMH NMOBHHUI 00EPT, 0AUH 1 TOH
K€, TO MOYKHa 3anucaTH .
M
v, =4,5= 2R _ 27(R-1)
‘ v v,
[ =0,1m
D-?
; Vs
3gincu RV, =(R-IV, => R=—"—1I.
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2V,

Llykanuii giamerp D = 2R = ———1.
s V:z
I 2-5-0,1
UncoBuii po3paxyHok D = ———m =2M
o 5-45

[TepeBipMMO PO3MIPHICTD WYKAHOT BEJHYHHH

[D]= [%z} =[1]=m.

3ajxaui AJIs CAMOCTIHHOrO PO3B’si3aHHSA

1.1. 3i cranuiii A i B, Bigcranp mix skumu 200 KM, 0JTHOYACHO
Ha3yCTpiy OJHMH OJHOMY BHHIUIM JBA MOTArH 31 HIBHAKOCTSAMH
40 xm/ron i 60 km/roa. Uepes KM 4ac MOTATH 3yCTPIHYTBCS?
Bianosiae gaTu B roguHax. (2 roxn)

1.2. ABTOMOOLIb MPOJIIOB BiACTaHb MK JIBOMAa MICTaMH 31
meuakicTio 108 km/rox, a Hasajq MOBepTaBcs 31 HIBHAKICTIO
90 xm/ro1. Slka cepeiHs IBHKICTH aBToMOOUIA? (27,3 M/C)

1.3. 3a cKiJIbKM uacy MoTAr Mpoife TyHesb J0oBxkHHOI 200 M, AKIIO
noBykuua notsry 100 M, a weuakicts 36 kv/roa. (30 ¢)

1.4. [acaxup ize B NOTATY, WBHAKICTL skoro 80 km/roa. Hasyctpiu
HOMY PpyXa€eTbCs TOBApHUH TMOTAT JAOBXKHHOIO 1 KM 31 HWBHAKICTIO
40 km/roa. CKilbKM 4acy TOBAapHUH MOTAr PYXAaTHMETbCH TOB3
nacaxupa? (30c)

1.5. JlBa nOTATM pyXalOTbCsl HA3yCTpid OJWH  OJHOMY 31
WIBMAKOCTSMH 36 km/roa Ta 54 km/roa. Ilagakup y mepiiomy noTssi
oMiuae, 1O APYrHil MOTAT MPOXOAMTH MOB3 HBOTO MPOTATOM Hacy 7 .
Slka nosxkuHa apyroro norary? (175 m)

1.6. ABTOMOGiNb pyXaeThcs Mepliy NOJOBUHY 4acy 3i LIBMJIKICTIO
36 kM/roa, a apyry — 72 km/roa. flka cepeans LIBMKICTD apTOMOO 147
(15 m/c) -

1.7. Jlpa MOTATM PYyXalOTbCs B OJHOMY HalpsMi MapajejibHUMH
konismu. JloxuHa nepuoro mnorary 720 M, apyroro — 180 M, a ix
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WIBHAKICTL BianosiaHo 48,6 km/rox Ta 102,6 km/roa. Ipotsrom skoro
yacy pyrui norar obxene nepuuii? (60 c)

1.8. I3 myHkTy A pyXxaeTbcsi BaHTaKHHH aBTOMOOINb, WIBHAKICT
sikoro 36 km/ron. Yepes 10 XB i3 pOro caMoro MmyHKTy i BTOMY
CaMOMY HampsMi BUHIIOB JIETKOBUI aBTOMOOLIB 31 BUAKICTIO 108
kM/ron. Yepes sikuii yac micns nouarky PyXy BaHTaXXHOIo
aBTOMOOLIA JIErkoBHil HazoxkeHe ioro? (900 c)

1.9. Barox wmpuHoto 3,6 M, 1110 pyXaeTbes 3i wBHAKicTIO 15 M/c, Gy
MPOOMTHI KyJieto, fKa JIeTiNa NepreHAnKy/IAPHO HanpsMy pyXy BaroHa.
3MilIEHHS OTBOPIB Yy CTiHAX BaroHa BiJHOCHO OAMH OAHOTO 9 CM.
BH3HA4YMTH WBKAKICTH PyXy KyJli, BBaXKarouM 1i ctanoio. (600 m/c)

[.10. I3 neskoro nmyHKTY BHILIOB nepuinii aBTOMOGLIb 31 WIBUAKICTIO
36 km/roa. Yepes 20 xB i3 1bOrO CaMOro MyHKTY i B TOMY CaMOMy
Hamnpsmi BMHIIOB Apyruii aBTOMOOUIL 3i wBMAKicTIO 144 km/roa. Ha
SIKWA BIACTaHI BiA MyHKTY APYrHil aBTOMOGLIb HA3J0KEHEe MepIInii?
Bianosiae naty B kisiomerpax. (16 km)

I.11. Kopabenb nosxunoto 300 M pyxaeTbcs MpaMUM KypcoMm y
HEPYXOMHH BOAI 3 A€AKOI IIBHIAKICTIO. MOTOPHMI 4OBEH, LIBHAKICTb
skoro 90 km/ron, NpoXoauTh BiACTaHb Bij KOpPMH 10 HOca Kopabuid, 110
PyXa€TbCs, Ta Ha3aj 3a yac 37,5 c. 3HalTi wBuaKicTb kopabas. (15 m/c)

1.12. llap-ninot nigHsaBcs Bropy Ha sucoty 800 M i ioro BigHeceHO
BITPOM Y FOPHM3OHTAIBHOMY HamnpaMi Ha BiacTtanb 600 M. 3HaiiTH wIAX
CKJIaZIHOTO pyXy MIapy, BBaXalO4W, IO CKIANAOBI pyXy piBHOMIipHI.
(1000 m)

1.13. Kpanni pouy Ha BikHIi HepyXOMOro TpamBaro 3aJIHILAIOThH
cmyrd mig kytom 30° no Beprukani. [Ipu pyci Tpampaio 3i mBHAKiCTIO
18 kM/roj cMyrH Bin oty BepTHKa/IbHI. BU3HAUMTH WIBUAKICTH Kpamnensb
B O€3BiTpPsiHY MOro/ly Ta WBHAKICTL BiTpy. (8,67 M/c, 5 M/c)

1.14. 3 aKOIO IIBHIKICTIO Ta 332 AKMM KypCOM MOBHHEH JIETITH JIiTaK,
1100 3a 2 ro MpOJIETITH TOUHO Ha miBHIY 300 KM, SKLIO MiJ YaC MOMBLOTY
Ali€ MiBHIYHO-3aXiHHH BiTep mig kytom 30° 10 MepuaiaHa 3i LUBHAKICTIO
27 xm/ron? (48,4 m/c; 0,078 pan)

1.15. JIBa pubanku nepenpapisioTbCS HA YOBHI Yepe3 piuky, IHpHHA
akol 280 m. Pubanku TpumaroTh Kypc nepneHaukynspHo ao Gepera.
HIBuakicrs Teuii piuky IM/c. ycumismu pubanok 4oBHHM HaGyBaOTH
weuakoeri 1,4 m/c i 1,6 M/c. Ha sxwmit Bigcrani omue Big omHOro
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npucTaHyTh pubajiku Ha 4oBHax [0 Oepera, AKIIO BOHH BHiXalH 3
oaHOro NyHKTY? (25 ™) |

1.16. 3 karepa, 10 #ae BHH3 DIYKOIO, CIYCTHIH KpyT B
MOMEHT, KOJM BiH mpormiuBaB mix Moctom. Yepes 0,5 rox xarep
MOBEpHYB Haszaj 1 3ycTpiB Kpyr Ha BiAcTani 1,5 KM BiA MocCTy.
3HaiTH IBUAKICTH Tedil piuky. Biamosiae gaTté B KuloMeTpax Ha
roauny. (1,5 km/ron)

1.17. MOTOpHHIi YOBEH MPOXOAHTH BIICTaHb MDK JBOMA MyHKTaMH
A i B, mo posrauosani Ha Gepesi piuku, 3a 3 roa, a it — 3a 12 roa.
CKiJlbK¥ Yacy BMTPaTHTh Lieil YOBEH Ha 3BOPOTHiH uuiax? Bianmosiab
naTt B roguHax. (6 roa)

1.18. EckanaTop MeTpo MifiHIMaEe macaxkupa, WO CTOIThb Ha HbOMY
Hepyxomo 3a 1 xB. HepyxoMuM ecKajJlaTOpOM IacaXHp
migHiMaeTbesa 3a 3 XB. CKUIbKM 4acy IIiIHIMATUMETBCS PYXOBHM
ecKaJaToOpOM Tacaxup, 1o #ae sropy? (45 c):

1.19. EckasaTop METpO CrycKae JIOAHHY, L0 iae Mo HbOMY BHH3, 32
1 xB. Sxwo moauna Oyae WTH BABIYI LWIBKALIE, TO BOHA CIyCTHTHCA 32
45 c. CKinbKH uacy CITyCKATUMETbCS JIIOAWHA, LIO CTOATHME Ha
eckanaropi? (90 c)

1.20. Tacaxkup 6ixuth eckanatopom. Ilepimuii pa3s BiH HapaxyBaB
50 CXOOMHOK. 3a iHIUMM pa3oM, PyXalO4MCh 3i LIBHJKICTIO BTpH4I
6inblIoio, BiH HapaxyBas 75. CKUIbKM CXOWHOK BiH HapaxyBaB O Ha
Hepyxomomy eckanaropi? (100)

1.21. Tino pyxaerbcs NMpIMONiHIHHO 3 NpUCKOpeHHaM 0,6 m/c’. Skuii
LUISX BOHO MpO¥iie 3a nepiy CeKyHAy, AKIIO MOYaTKoBa INBHIKICTDH
nopisHioBana Hyo? (0,3 m)

1.22. EJICKTpOl‘lOTHI‘ BiZIMILOB Bif CTaHLIi 3 mprckoperHam 0,2 m/c’,
Uepes 2 XBHIMHM MICIs MOYATKY PyXYy BiH CTaB PYXaTHCS PiBHOMiPHO.
3HaWTH LIBMAKICTH PIBHOMIPHOTO pyXy. (24 m/c)

1.23. Yepe3 CKiNbKM CEKYHI Micis BiAXOMYy Bil CTaHIUii WIBHIAKICTH
MOTATy METPONOJIiTEHy JOCATHE 3Ha4eHHA 75 KM/roa, SKWIO
NPUCKOPEHHS NMpH po30iry 1 m/c*? (20,8 c)

1.24. Tino pyxaerbcs npnmomnmno 3 MPHCKOPEHHSM 2m/c?, sike
HanpsaMJIeHe NPOTHJISXKHO MOYaTKOBiH mBuakocTi. Ha gkii BiacraHi Bix
MOYaTKOBOI TOUKM BOHO Oy/ae uepe3 yac 5 ¢ micis MoyaTky pyxy, SKIIO
noyaTtkosa mBHAKICTb 10 M/c? (25 M)
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1.25. Tino, umo pyxaerbcs PpIBHOMPHCKOPEHE C [OYATKOBOKO
wBKAKICTIO |M/c, Mae yepe3 JesKy BIACTaHb LUBMAKICTH 7 m/c. SIkoro
OyJ1a LIBM/IKICTB TIJ1a HA NOJIOBKHI L€l BiacTaHi? (5 m/c)

1.26. 3a siky cekyHAay BiJ MOYATKY pyXy LLIAX, SKHI? MTPOXOAMUTH TIJIO
B PIBHOINPHCKOPEHOMY pyci, BTpUui Oifblie WsXy, sike NpOHLLIO TiJIO B
Mnornepe/iHIo cekyHay? (3a apyry)

1.27. 3 4KMM MNpPUCKOPEHHSM pPYXaeTbCs TiJIO, SIKWIO 332 BOCbMY
CeKYH/1y MIC/IA NOYaTKy pyXy BOHO npo#uwio usx 30 m? (4 m/c?)

1.28. AromoOinb, KW pyxaBcs 3i LIBMAKICTIO 72 KM/Toa, Tpu
aBapiiHOMY raJibMyBaHHI 3YNHHHBCS uepe3 4ac S5 ¢. 3HAWTH JIOBKUHY
rajibMIiBHOrO wisxy. (50 m)

1.29. Jlka mouyaTkoBa WIBMAKICTb aBTOMOOLIA, SIKILO, PYyXalOUHUCh 3
npuckopennam 1.5 wm/c’, BiH npoxoauts uwisx 195 M 3a uac 10 ¢?
(12 M/c)

1.30. Benocuneauct 3’ixaB 3 ropu aoexuHoro 40 M 3a yac 10 c.
3HAWTH LUBHKICTb BEJIOCUIIEIMCTA B KIHII ropu. (8 m/c)

1.31. Tino, wo pyxaerbcs piBHOMPUCKOPEHE, 32 BOCbMY CEKYH]ly
Micas MovaTky pyxy npoduuio uwisx 30 m. 3Haitu wasx 3a 15-ty
cexkyHay. (58 m)

1.32. 3anexHicTb WBHAKOCTI MaTepiajibHOI TOYKH -Bik 4acy Mae
BUrnaa: V,=6t m/c. HanuwiTe 3a€XHICTh KOOpAHWHATH TIIA Bif yacy,
AKILO B MOYaTKoBUH MOMeHT /=0 Touka 3HaxoauJiacsi B TMOJIOXKEHHI 3
KOOPAHHATOO Xy= 6 M. O0umucniTh uUIgX, npoiaeHui Toukoio 3a 10 c.
(x=6+3r*; 300 m) :

1.33. Pyx 1BOX maTepiasibHUX TOUOK ONMUCYETHCS PIBHAHHAMH
x;=at+b ' +c,t’ 1a x;=ast+b,t’+c.t’, ne ay=4 mlc, b;=8 m/c?, ¢;=-16 M/,
a,=2 m/c, b,=-4 M/c*, c;= | M/c’. Y sakunii MOMEHT Bin MoYaTKy BIAUIIKY
4yacy [MPHUCKOPEHHs UMX TO4YOoK OyayTb oJaHakoBUMHU? BusHauutu
LIBUAKOCTI TOYOK Ha uei MomeHT. (0,24 c¢; 5,1 m/c; 0,25 m/c)

1.34. 3 aepocrara, wo nepedysae Ha BUcOTI 30 M, BMNaB KaMmiHb.
UYepes sikuii yac kaMiHb yrnaje Ha 3eMJI0, SKIIO aepoCcTaT OMyCKaeThes 3i
WBUAKICTIO 5 M/c? OnopoM noBiTps 3HeXTyBaTH. (2 ¢)

1.35. 3 aepocrara, skui nepedyBae Ha BUCOTI 30 M, BUNaB KaMiHb.
Uepes akuit yac kamiHb ynajae Ha 3eMJI0, SKILO aepocTar MiJiHIMAEThCs 31
IWBUAKICTIO 5 M/c? Onopom noBiTpsi 3HeXTyBaTH. (3 ¢)

1.36. Tin0 , AKE KMHYJIH BEPTUKAJILHO Bropy, MOBEPHYJIOCSH HA 3€MJIIO
yepe3 4c. fAxoto Oyna nmouyaTkoBa WBHAKICTH Tina? Onopom MnoBiTps
3HexTyBaTH. (20 m/c)
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1.37. M’siu 6yB KHHYTHH 3 3eMJlIl BEPTHKAILHO Bropy 3 1no4aTKoBOO
mBuakicTio 15 m/c. Ckinbku yacy Bin Oyae niaHimatucs sropy? (1.5 ¢)

1.38. Tino BibHO naaae 3 Bucotd 10 M. B MOMEHT nouartky najiiHHs
nepuwioro Tiia 3 BUCOTH 20 M BEPTHUKA/ILHO BHHW3 KHHYJIH Jpyre TLI0.
O6uzaBa Tijla BOAIM HA 3€MJIIO OJHOYACHO. BHW3HA4YMTH MOYaTKOBY
wBMAKicTb apyroro tina. (7,1 m/c)

1.39. Jlga Tina BiJILHO NajalOTh 3 Pi3HOT BUCOTH i JOCATAIOTH 3eMIII
oaHoyacHo. Yac mnaainus nepworo Ttina 2c apyroro — le. Ha skui
BHCOTI Oy/1e nepiue Tijo, Kojiu aApyre noyano naaaru? (15 m)

1.40. KamiHb, AKHii KHHYJIM BEPTHKAJIbLHO Bropy, Ha BUCOTI 3,2 M
nobysaB aBiui 3 intepsanom uacy 0,12 c. 3 sKOWO NOYAaTKOBOK
LIBUAKICTIO Horo kuHyan? (8 m/c)

1.41. Tino, o 3HaxoaAuThCs Ha BUCOTI 20 M, KMHYJIM BEPTHKaJIbHO
BrOpY 3 JIESAKOIO M0YaTKOBOIO MBHJIKICTIO. SIKYy MIBHIKICTH MaTHMe
TiJIO B cepeHiil Toulli cBoro moBHoro muisxy? (14 m/c)

1.42. Tino 6yno KMHyTe BEPTUKAIBHO Bropy 3i LIBMAKICTIO 39,2 M/c.
Ha skiii BUCOTI BOHO BTpaTuTh 2/3 mBHakocTi? Yepes sikuit yac Tiio
Briage Ha 3emuo? (69,7 m; 8c)

1.43. Tino, wo BinbHO nNanae, mpoiuuio octanHi 30 m 3a 0,5 c.
3HaiTH BUCOTY najaiHHA. (195 M)

1.44. Tino, w0 BUIBHO Maja€, 3a OCTAHHIO CEKYHAY MaJiHHs
npoiimio 1/3 coro uuisxy. 3HaWTH 4ac MaalHHS Ta BHMCOTY, 3 SIKOIO
ynano Tino. (5,45 c¢; 145 m) '

1.45. Aepocrar migHIMaeTbcs 3 3€MJl  BEPTHUKAIbLHO Bropy 3
NMPUCKOPEHHAM 2 m/c’. Uepes yac 5 ¢ Bij 1MoyaTky HOro pyxy 3 HbOro
BUMaB npeamer. Yepes CKiIbKM yacy LieH MpeaMeT Bhaje Ha 3emino?
(3,4 ¢) -
1.46. 3 «xpyroro Oepera piukn BucoTOO 20 M KHAAIOTh
FOPU3OHTAIBHO KaMiHb. Yepe3 sKMH 4Yac KaMiHb JIOCSATHE MOBEPXHI
Boau? (2c¢) '

1.47. 3 «xpyroro Oepera piukd Bucotoro 20 M KuAaaoOTh
FOPU30HTAJILHO KaMiHb 31 IUBUAKICTIO 15 M/c. 3 AKOIO IIBHAKICTIO KaMiHb
ynaje B Boay? (25 m/c)

1.48. Tino 6yno KuHyTO 3 3emili mig KyTom 15° [0 ropusoHTy 3i
weuakicTio 10 M/c. Ha skuii BiacTadi y ropu30HTaIbHOMY HAMpsMKY Bijl
MicLis KMAaHHS TiI0 Briaae Ha 3emao? (5 m)
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1.49. 3 Gawrtn BHCOTOIO 20 M TOPH3OHTAIBLHO KHMHYJIH KaMiHb 3
Mo4aTkoBOK WBKAKICTIO 10 M/c. Ha skiii BiacTaHi Bix ocHOBM GaluTH BiH
ynazae Ha 3emmo? (20 m)

1.50. KaMiHb, KHHYTHI TOPH30HTAJILHO 3 MOYATKOBOK LUBHMJKICTIO
10 M/c, ynaB Ha Biactani 20 M Bia BepTHKaii, onylieHOT Ha 3eMJIIO 3
TOYKH KHIaHHSA. 3 AKOT BUCOTH KMHYJIH KaMinb? (20 M)

1.51. Tino kunynu ropusoHTaIbHO 3i mWBHAKICTIO 40 M/c. Ska
WBHKICTH TiNa 4epe3 3 ¢ micnst moyatky pyxy? Skuit KyT (y
rpajaycax) yTBOPIOE 3 TOPHU30HTOM BEKTOp INBMJKOCTI B IEH
momeHT? (50 m/c; 377 )

1.52. Tino KuHYIM ropu3oHTanbHO 3i WBMAKICTIO 15 m/c. Bekrtop
LIBH/KOCTI YTBOPIOE 3 FOPH30HTOM B MOMEHT najiHHA KyT 60° . 3 skoi
BUCOTH KUHYJIM T10? (34,4 M)

1.53. Tino kuHynu 3 3emai mig kytom 30° [0 rOpH3OHTY 3i
WBHIKICTIO 15 M/c. Skuii yac Tiso nepeGysae y noaboti? (1.5 ¢)

1.54. Tlig SKMM KyTOM [I0 TOPW30HTY MOTPIOHO KMHYTH Tijo, 11106
BMCOTa HOro MiAHIMaHHA J0piBHIOBaNA AaibHOCTI noaboty? (1,3 paa)

1.55. Tlin xytom 60° 10 rOpM3OHTY KHHYJIH TiJIO 3 TMOYaTKOBOO
wBKAKICTIO 20 m/c. Yepes skuii yac BoHo Oy/ae pyxaTucs nijg kytom 45°
no ropusoHTy? (0,75 ¢)

1.56. Ilix skMM KyTOM 10 FOpU30HTY MOTPIOHO KHHYTH Tijo, 1100
HOTO [1aibHICTb NObOTY Oyia BiaBiui Oinblua 3a BUCOTY migHiMaHHs?
Bianosiae natu B rpaaycax. (63.4° )

1.57. ITia kytom 60° 10 rOpH30HTY KMHYJIH Tijl0, Yepe3 yac 4 ¢ BOHO
MaJI0 BEPTHKaJIbHY MNPOEKUIO WBHAKOCTI 9.8 M/c. 3HalTH AaiIbHICTH
noJaboTy Tia. (284 m)

1.58. Tino kuHyau 3 nouatkoBoo wBHAKICTIO 10 m/c. Yepes 0.5 ¢
HOro WIBM/KICTb cTajla 7 M/C. 3HAlTH MaKCHMalbHY BUCOTY NigHIMaHHSA
Ti1a. (3 m)

1.59. [lpoe xnonuiB nepekMaaloTh M4 OAMH OAHOMY. 3HaiTH
MaKCHMaJIbHY BUCOTY M0/IbOTY M’ f4a, AKLL0 4ac HOro nojsoty 2¢. (5 m)

1.60. TlpyxHa Kyas najgac 3 BHCOTH h Ha NOXMIY [LIOLIMHY.
BuzHauutu, yepe3 akuit yac micas BiIOMBaHHA Kyis Bhaje 3HOBY Ha
NOXWJY TUIOWMHY. MK 4ac 3aleKuTb BIA KyTa MOXHMJIO! IUIOWMHK?

2y2gh
(re=r=2um)
g
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1.61. TlpyxHs Kyis BiIbHO MNajae 3 BMCOTH 9,8 M Ha moOXuiy
rnowmuny. Ilicns BinOMBaHHA WIBMAKICTb KyJi ropusoHTaibHa. Yepe3s
KWl yac Bif0yseThCs MOBTOpHE BiAOMBAaHHSA BiJl MOXWJIOI IUIOWMHH?
Slka MiHIMa/IbHA 0BXKKUHA noxuiol ommHu? (2,8 ¢; 55,4 M)

1.62. TlpyKHs KyJs BUILHO Majae 3 BUCOTH i HA NMOXMWITY TUIOLUKHY,
IO YTBOPIOE 3 ropu3oHTOM KyT a. LlIBuakicTb kyni nicis BiaOuBaHHs
30epiraeTbes. 3HaMTH BIICTAHb BiJ MICLA MEPLIOro yaapy A0 ApYroro,
MoTiM B1/1 JPyroro 110 TPETHOro i T.J.
(S =8hsma; 8, 285 185 1we=113151...)

[.63. Biacranb MK ABOMA CTaHL{iSIMU [IOTST MPOHLIOB i3 CEPEAHBOIO
weuakicTio 72 km/roa 3a yac 20 xB. Po3riH 1 rajbMyBaHHS pa3om
TpUBAIM yac 4 XB, @ PELITY Yacy MOTAr pyXascs piBHOMipHO. Skoo Oyna
WBMAKICTb NOTATY NpH piBHOMIpHOMY pyci? (22,2 m/c)

[.64. B wmiwenb 3 Biactani 50 M 3pobneHo aBa NOCTpUIM B
FOPU30OHTAILHOMY HANpsMi MpPH OJHAKOBIH HABOJLI I'BHHTIBKH.
[IBuakicts nepuioi Ky 320 m/c, apyroi — 350 M/c. BusHauuTtu
BiZiIcTaHb MiX NpoOoinamu. Bianosinas gatu B canTuMeTpax. (2 cm)

1.65. Hepenuke Tino kossae 3i wBuakictio 10 M/c  no
FOPHM3OHTAIbHIM TUIOUMHI, HAOJIWKAIOUMCh 10 LIUIMHH, SKa YTBOpeHa
JIBOMa MPAMOBMCHMMM TMapasielbHUMU CTIHKaMH, 11O 3HAXOAATHCA Ha
giactani 5 oM. llIBuiakicTh nepneHaWKyaspHa A0 cTiHOK. [MbOuna
winunu 80 M. CKilbKM pa3iB TiIO BAAPUTLCS B CTIHKHM, NMEPUI HIK yraze
Ha AHo? Yap B cTiHKy BBaxkaTH abconmoTHo npyxuum. (80)

1.66. Cnoprcmen ctpubae 3 10-MeTPOBOT BMLIKM 1 3aHYPIOETHCSH Y
BOJY Ha BIACTaHi 3 M MO rOPH30OHTA BijJi KPalO BHIUKH 4epes yac 2 c.
Bu3HauMTH LIBM/KICTH CIOPTCMEHA B MOMEHT cTpubka. (5,2 M/c)

1.67. 3a ywac 10 ¢ TO4ka pIBHOMIPHO TNMpPOHILIA MOJIOBHHY KOJIa
pagiycom 100 cm. BusnauumTd niHifHYy WBHAKICTb. Y3aTH m =3,14.
Bianosiabs natu B caHTuMeTpax 3a cekyHay. (31,4 cm/c)

1.68. MartepianbHa TOuKa, fKa Mnoyaja pyXaTHCS PIBHOIPHUCKOpEHE
no kojay pamiycom Im, mpoiinria 3a yac 10 ¢ max 50 M. 3 saxum
JIOLIEHTPOBHUM (HOPMAJIbHUM) NMPHUCKOPEHHAM pyXajlaCh TOYKA 4epe3 5 ¢
mics novatky pyxy? (25 m/c’)

1.69. Lluninap pagiycom 20 cM o0epTaeThes HaBKOJIO CBOET OCI 3
yactoToio 30 X8, Y3/0BXK TBIpHOT LHJIIHAPA PyXaeThes TIIO 31 CTANOKI0
weuakicTio 30 cM/c BIIHOCHO MOBEPXHI LMIIHApAa. BHU3HAYMTH NMOBHY
WIBUAKICTS poro Tina. Yastu 7=10. (0,7 m/c)
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1.70. Bu3HauuTH pajiyc MaXxoBHKa, SKIIO NPH 00€pPTaHHI IBUAKICTD
TOYOK Ha Horo oboai 6 M/c, a WBHAKICTb TOYOK, AKI 3HAXOAATHCA Ha
BigcTaHi 15 cMm Onuskye po oci, 5.5 m/c. (1,8 m)

1.71. 3uaiitu uactoty obepranns OapaGana nebiaku aiameTpom
16 cMm npu migHiManHi BaHTaky 31 wenakictio 0.4 m/c. (0.8 ¢™)

1.72. XBuiMHHA CTpifKa rojMHHMKa B 1,5 pa3u A0BlIA 32 FOJUHHY.
3HAlTH BIAHOWIEHHS WIBMIKOCTEH Ta MNPUCKOPEHb KiHLIB CTPLIOK.
(18; 216)

1.73. Jlinilina WBHAKICTE TOYOK KOJIa 00EPTOBOroO JUCKa 3 M/c,
a TOYOK, 10 3HAXOAAThCca Ha Biactani 10 cm Onmxye 10 oci
obepranns, 2 m/c. Ckuibku 00epTiB 3a XBHJIMHY POOUTEH JIMCK?
(96 06/xB)

1.74. Kpyrna nunka mae aiamerp 600 mMM. Ha Bick nuixu
Haca/pkeHo KiB aiamerpoM 300 M, sKMif PEMIHHOIO Ilepeaaycto
MPHBOAUTHCS B oOepTaHHs Bl wIKiBa AiaMetpoM 120 MM, mo
Haca/DKEHMM Ha Bayl JBuMryHa. Slka wacrora obepraHHs poTOpa
JBMI'YHA, SKIIO WIBHJAKICT 3yOIB mMIKM JopiBHIOE 15 wm/c?

(1200 06/xB)

1.75. Jluck pamiycom R koTutbes 0e3 KOB3aHHA 31 CTalo
wBUAKicTIO V. 3HAlTH reoOMeTpUYHE MIClle TOUOK Ha JAMCKY, IKI B 1aHUH
MOMEHT MalOTh LIBUAKICTD V.

1.76. SIky BizcTaHb npoiiae BenocuneucT npu 60 obeprax nenanei,
akuto giametp koneca 70 cM; Beayua 3ipouka mae 48 3y0iB, a BejeHa —
187 (350 m)

1.77. Bicb oOepraHHs [MCKa pyXa€TbCs 3 TOPH3OHTAIBLHOKO
WBHAKICTIO 2 M/c. Bich ropu3oHTasibHa i NeprneHuKyIspHa 10 BEKTOpa
IBHAKOCTI cBOro pyxy. LLBuakicTs HWKHBOT TOUukH aucka | M/c. 3naliTh
IIBM/KICTb BEPXHBLOT TOUKH AHCKa. (3 m/c; S m/c)

1.78. ABTOMOGinb pyxaerbcs 3i wBHakicTio 60 km/rog.  CKijibku
ofbepriB 3a cekyHay poOusTh HOro koseca, sKUIO BOHM KOTATbCA Oe3
koB3aHHA? 30BHIlIHIA aiameTp 60 cm. 3HaWTH AOUEHTPOBE NPHUCKOPEHHS
30BHILIHIX TOYOK Kouic. (9 06/c; 950 m/c”)

1.79. MarepianbHa TOYKa pyxacTbcs Mo kojy paaiycom 20 cm
PIBHOMPHCKOPEHE 3 JOTHYHHM NPUCKOPEHHAM 3 m/c’. Uepes sikuii uac
micas  NoYyaTtky  pyxy HoOpmajibHe  (JIOLEHTPOBE)  MPHUCKOPEHHS
36iabMTHes B 2 pasu? (2,78 ¢)
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1.80. Ilix uwac obepraHHs Tiila MO KOJY KyT MDK MOBHHM
NPUCKOPEHHSIM |1 JIHIHHOIO WBHAKICTIO nopigtioe 307 . Ske uucnose

3HAYEHHS BITHOLLIEHHS HOPMaJIbHOIO (ﬂoueHTpoaoro) J0
TayreHuiajJbHOro (JIOTUYHOrO) npncxopeﬂﬁa‘? (0,58)
1.81. 3uaiiT AiHIAHY WBMAKICTb 1 HOPMaJibHE (,IlOlleHTpOBC)

NMPHCKOPEHHS TOYOK HA MOBEPXHI 3eMHOI KyJi: a) Ha ekBaropi; 0) Ha
wupori  60°. Cepeaniit paniyc 3emHoi kyai 6400 xkm. (465 wm/c;
0,034 m/c’; 233 m/c; 0,017 m/c?)

1.82. MaxoBe Kosieco, 1o 00epTaiocs 3i LBHIKICTIO 1240 06/xs,
3YNHHACTLCA NPOTArOM 0,5 xB. BBaxkaiouu HOro pyx piBHO3MIHHMM,
3HAWTH, CKUIbKH 06epT113 BOHO 3pOOHJIO 10 MOBHOI 3yNnUHKH. (60)

1.83. IMoTar B DKMKAE Ha 3aKpyrjieHy AUIBHHLIO 3 MOYaTKOBOMO
mBuakicTio 54 km/roa i npoxoauTs uwisix 600 M 3a wac 30 c. Paniyc
3aKpyrieHHs CcTaHoBuTb | km..  Busnauits u.lBu,nKiC'rb I MOBHE
NPUCKOPEHHS MOTATY B KiHLI noBopoTy. (25 m/c; 0,708 m/c?)
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2. IMUHAMIKA

OcnoBni popmyan

- F
Jpyrwii 3akon HetoToHa a=—
m
Tperiii 3akon HbloToHa Bl
1,2~ 2,1
Pesynbryroua cuna s LA - -
F=Y F=F+F+.+F
i
F=F}+F}+F}
F::F‘II+F21+ +an
B, sl Foy # . ¥ F,
F=p, 8 uatF,
HHH&MI‘{HeuplBHHHHSI pyxy: Almy
a) 3arajibHUH BUMAN0K vep =
At
6) yacTkoBHii BUNanoK F=ma
(m=const)
Cwuna Teprs F=uN
Cuna npyxHocTi F=k
F =mg
Cuna TsaxiHHS
mM
F=G—"
R')‘
3aK0H BCECBITHHOTO m,m,
TSOKIHHS i 2
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1. Jomuna macoro 70 Kr
PIBHOCIIOBUIBHEHO 3

pyXa€eThbes

[Ipukaagu po3B’s3aHHA 32124

niHiMaeTsess B midTi, AKUNA
NPUCKOPEHHAM 1 wm/ch.

BU3HAUUTH CHIIy THCKY JIFOJIMHH Ha MUIOTy KabiHu mgTa.

JlaHo:
m = 70x2

P
2

Qi
—

Po3B’si3aHHs

Y nomajblioMy 3TiHO 3 TPETIM 3aKOHOM
Herotona Oysiemo 3HaxoauTH N:

F=N,

ne N — cuua peakiii minory jgigra. Kpim N
Ha JIIOJMHY JI€ TaKOX CHJIA TSXKIHHA mg.
(muB puc.). [IpuckopeHHs pyxy HalpaBJi€HO
BEPTHKAIbHO BHU3.

Toni s MIOJAWHH PIBHSHHSA ApPYroro 3akoHy
HetoToHa y BeKTOpHiH dopmi:

mg+ N =ma

Tak AK yci CHJIH HampaBJieHi B3JIOBX OJHI€]
npsiMoi, To, BUOUpatroun ocb Oy B HampsAMi
pyxy jidTa, MpoeKTyeMO Halle pIBHAHHSA Ha
I[}O BICh:

-mg+ N =-ma,

N =m(g — a).

YucnoBuil po3paxyHOK:
N =7010-1)H =630H,
Po3MipHICTh OYeBHHA:

V)= ma] = <22 =

2
C
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2. Bi3ok macoto 45 Kr nepemilly€TbCsl 10 FrOPU30HTaJIbHIM TUTOLIMHI
nia aiero cuu 300 H, ska nanpasneHa nig kyrom 60° 10 ropu3oHTY.
KoediuieHT Teprs o0 [JIOWMHY JOPIBHIOE 0,05. Busnauutu
MPUCKOPEHHS Bi3Ka.

JlaHo: Po3B’si3aHHs
m =45k
A
F=300H y
a= £pac) A N -
3 _F
= 0.05 = ~
a-"1 Frer| /0 “y >
pos X

=10—
g 2
cos—=0,5 v mg
sin— = 0,87

Ha BI30K J1IOTb CHJIM TSOKIHHS mg , peakiii miomuuu N , TepTs

—_—

F,., Ta IpUKJIaJieHa MiJ KyPOM ¢ JI0 TOPU30HTY chia Taru F.

BexTop a HanpaBJieHHH napajiesibHO IJIOUIMHI IPaBOpyYy.
3anuinemMo Ui Bi3Ka piBHAHHSA APYroro 3akoHy HeioToHa y
BEKTOPHI# GopMi ;

Y nmpoekuisx Ha oci
(Ox): {F cosa—F,, =ma

(Oy): |N + Fsina—mg =0.
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[Io BU3HAYEHHIO
Fo., = AN .

Toni

a= i(Fcoso:—,u}\f).

m
N =mg - F sina.

BuxmouuBim N, 3HaX0AUMO OCTaTOYHHH pe3yJIbTaT

= ~1——(F(cosa+psina)—wng).
m

YucnoBuH po3paxyHOK:

a = ——(300(055+0,05-0,87) — 0,05-45-10) 2= = 3,6 2%
45 c c

[TepeBipuMO pPO3MIPHICTE UIYKaHOI BETHYHHHU
K2+ M

Fl_ e _m
U o = e

CaMOCTIHHO pO3rJISHBTE BHMIMAJO0K, KOJM JIIOAMHA IUTOBXA€ BI30K
nepen coborw. B skoMy 3 BHMAAKIB UIA CTBOPEHHS OJHAKOBOIO
MPUCKOPEHHS noTpibHa MeHua cuna Taru F?

3. Kysbka, mo nigBimieHa Ha HUTUI A0BXHHOKW 0,5 M, pIBHOMIPHO
obepTaeThbCs B rOpW3OHTANbHIA muiowHHi. [IpH LbOMy HUTKa YTBOpIOE
kyT 60 3 Beprukauno. Ckinbku 0beptiB 3pobuth kynska 3a 10 ¢?
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JlaHo:

l=05Mm
a=1/3 1 pao,
t=10c

N=?

w=2314

g = 9.8 m/c

Po3B’a3aHus

Yucno obepris, ski 3pobuna kyabka, N=vt, 1e v —umuciao obepTiB 3a
| cekyHay.
JU1si BU3Ha4Y€HHA v PO3rASHEMO PyX KyJIbKM i 3HaiAeMO ii I0lEeHTpoBE

MpUCKOpeHHs a,. Ha kyabky nia 4yac pyxy aitoTh cuna Hatary HUTku 1
Ta CHiA TOKIHHA Mg (PUCYHOK):

3a napyrum 3akoHoM HbloTOHaA y BeKTOpPHIi (opmi:

T+mg=ma .
[TpoekTyemMo ue piBHsAHHA Ha BUOpaHi HanpsMku oceir Ox, Oy:
T'sina =ma_,

(1)

I'cosa —mg =ma,.

V2
3 ypaxyBaHHaM Toro, wo @ =—, a, =0
N
(KyJIbKa HE PyXa€eTbCs Y BEPTHKAIIbLHOMY Hanpsmi),
r=Isina (r- paaiyc TpaeKTOpIi KyAbkH), i MiACTABAAIOYH BUPA3H A1A

ax, ay, i r B(l), Mmaemo:
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mV?

Tsina =— :
[sina
(2)
Tcosa=mg .
Jlinumo piBHsAHHA (2):
2

Iga = .

lgsina

V:sinaJ gl : (3)
cosa

Bupa3umo niHiiiHy IBUAKICTb KyJIbKH SK
V=2rvr=2rvisina. (4
3 BupasiB (3) Ta (4) oaep>KyeMO OCTATOYHO:

V= : 1(‘g )

27 Vlcosa

! f g
N=[w=i )
27 Vlcosa

YucnoBui po3paxyHoOK:

N=10 : 26 =1
2-314Y0,5-0,5

INepeBipka po3MipHOCTI LIYKaHOT BEJIMYHHH:

2\
[N]=C(M/c ] =1 (Gezpoamipua.).
M
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3apayi 118 caMOCTIHHOTO pPO3B’A3aHHA

2.1. Kynbka macoio 1000 r pyxaetses 3 npuckopentsam 50 cm/c’.
Busnauutu cuny, o aie Ha kyasky. (0,5 H)

2.2. JIra 6pycku macoto 0,2 kr i 0,3 kr, aKki 3’€AHaHI HUTKOK
pyxatoTbes 6e3 Teprs piBHonpuckopeno nia aicio cunu | H. 3 sku
MPUCKOPEHHAM pyXaroThes Opycku? (2 m/c?)

2.3. Ha npa rina nitots piBHi cunu. [lepuie Tino mae macy 50 r
Ta pyxaeThcs 3 npuckopenHsM | m/c’. Jlpyre Tino pyxaerbcs 3
npuckopenuam | em/c’. Slka maca apyroro tina? (5 kr)

24. Ilin npieto cunn 40 H  Tilo pyXxaerscs 3 NPUCKOPEHHAM
0,2 M/c’. 3 AKHM NPUCKOPEHHSM PYXaTHMMETBCS L€ TUIO M/l €10 CHITH
60 H? (0,3 m/c’)

2.5. JlipT Macoro 3 T nigHIMAETLCA HAa TPOCI 3 MPUCKOPEHHAM
I M/c’. 3HaiiTu cuity Hatary Tpocy. (33 kH)

2.6. JIBo€ XJ10M1iB TATHYTH 32 AUHAMOMETP y NMPOTHIEXKHI OOKH 3
cunoro 200 H koxnui. Lo nokaxe nuuamometp? (200 H)

2.7. Ha 1ino macoro 400 r nie cuma 0,2 H mporsrom yacy S c.
SAxo1 wBHaKocTI Habupae Tino 3a uek yac? (2,5 m/c)

2.8. Ha tino nie cuna 49 H nporarom yacy 10 c. 3Haiith Macy
TiJ1a, AKILO 3MiHa WIBHAKOCTI Mij Yac Aii cunu ckiaaae 5 m/c. (98 kr)

2.9. Ha Tio macoro 3 kr aie cuna 0,1 H. Sxa wBuakicts Tiia B
KIHLI wocToi cekyHau pyxy? (0,2 m/c)

2.10. AstomMobine Macoro 4 T, SAKHMH pyXaeTbcs 3 Micud,
npovwos wwisx 100 M 3a yac 10 ¢. 3HalTH cuny TArM ABMIyHa
apTomobina. (8 xkH)

2.11. Sy wWBHMAKICTb PO3BMHYB PEaKkTHBHHH NiTak maco S50 T
y-KiHLI 1’4701 cekyHau po30iry, skuo cwia Taru asuryHa 100 kH?
(10 m/c)

2.12. Aka cuna notpibHa, wob Ty Macow 2 Kr, 10 JIeXKKTh Ha
FrOPU30OHTAIbHIA TMOBEPXHi, HAAaTH TPUCKOPEHHS 0,2 m/c™?
KoediuieHt Tepra Mixk TiioM 1 noBepxxeto 0,02. (0,8 H)

2.13. bpycok pyxaeTbcsi MO FOPHU3OHTAIbHIH TUIOIIMHI M JI€I0
cunm 294 H, wo nanpasnena mig kyrom 30° 10 rOpHM3OHTY.
Busnauutv npuckopenHs Opycka, skulo #Horo maca 45 kr, a
koediuient tepra 0,1. (4,9 m/c?)
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2.14. Jlo KIHLIB MOTY3KH, fiKa MEPEKHHYTa uepe3 HEPYXOMHH
0j0k, niasiweno BaHTtaxi wmacowo 03 kxr ta 0,2 kr. 3 sakuM
[PUCKOPEHHAM pyXaroThes BanTaxki? (2 m/c’)

2.15. Jlo KiHLIIB MOTY3KH, fIKa MEPEKUHYTAa Yepe3 HEPYXOMHH
©10k, miaBimeHi BanTaxi macamu 7 kr Tta 10 kr. Cnoyarky BaHTaxi
3HAXOAATLCS Ha OAHIM BUCOTI. Yepe3 sKMid yac Micjs rnovatky pyxy
BijicTaHb Mk HUMHM Oyae 10 cm? (0,17 ¢)

2.16. Jlo oaHoro KiHUS MOTY3KH, MEPEKHHYTOro 4epes BIIOK,
MiJBIIEHO BAHTaXX Macolo 5 Kr. 3 KO CHIOK MOTPIOHO TATTH BHU3
3a Ipyryi KiHelb MOTY3KH, 1100 BaHTaX MiJHIMABCS 3 MPUCKOPEHHAM
0,5 m/c*? (51,5 H)

2.17. ABToM0DiIL Macolo 5 T pyuiae 3 MicUs 3 NMPUCKOPEHHIM
0,6 M/c”. 3HaiiTH CUy TATH [BMIYHA, AKIIO KoedillieHT onopy pyXoBi
0,04. Bianosias natv B KUloHbOTOHaX. (5 kH)

2.18. IMorsar macoto 1000 T pyxaerbcs 3i WBHAKICTIO 36 KM/roA i
MpH rajibMyBaHHI 3ynUHAETbCA, nporwoBwn uuigx 200 M. fka cuna
rasibMyBaHHa? Bianosiab nati B KuloHbtoToHax. (250 kH)

2.19. Slky cuny noTpiOHO MPHUKJIACTH [0 BaroHa, WO CTOITh Ha
peiikax, o0 BiH NMo4yaB pyxaTHCs piBHoOMpHUckopeHo 1 3a yac 30 c
npoiiwoB wnsx 11 m? Bara Barony 160 kH. Ilix yac pyxy Ha Baron
aie cuna tepts, wo aopisHioe 0,05 Baru Barona. Bianosiae natu B
KitoHboTOHAX. (8,4 kH)

2.20. BuB4arouu JOPOXKHY MO1iI0, ABTOIHCNEKTOP YCTAHOBMB, O
CJ1ij1 Ta/lbMyBaHHs aBTOMOOLIS, 1O pyXaBcs acaibTOBOK JA0POroko,
62,5 M. 3 KO LWIBMAKICTIO pyXaBcs aBTOMOOIIb, KO KoedilieHT
TepTa kojic 06 achansT npu ransmysanti 0,57 (25 M/c)

2.21. Tino macowo 0,6 Kr mnajae BepTHKaJbHO BHH3 3
npuckopennam 9.4 wm/c’. YoMy JOpiBHIOE cepeaHs CHIa OMOpY
noeiTpa? Bianoiae aatu 3 TounicTio 10 cotux. (0,24 H)

2.22. YV nidTi BCTAHOBJIEHO JAWHAMOMETP, Ha SKOMY MiJBILIEHO
tino macow 1,4 kr. Lo noka3zyBarume auHaMOMeTp, SKWIO JiT
PYXacTbCsl BHU3 CMIOBLIBHEHO 3 NpUckopeHHam 2,5 M/c™? (17,2 H)

2.23. Tino macoro 40 r KHHYTO BEPTHKAJILHO Bropy 3 Mo4aTKOBOIO
wsuakicTio 30 m/c. Y BepxHiH Touui BoHo Oyi0 yepes uac 2,5 c. ke
Cepe/HE 3HAYEHHsS CHIM OMOpy MOBITPA, 11O AifjJa HA TUIO Mia yac
niaomy? (0,08 H)

2.24. Tlositpana kyna 06’emom 600 M* 3HAXOAMTLCA B PiBHOBA3.
Slka KinbkicTh Oanacty noTpibHO BMKMHYTH 3a OopT, o0 Kyjs
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noyana niaHimMatucs 3 npuckopennam 0,1 m/c*? Tycruna MOBITPS
1,29 kr/m’. (7,8 kr)

2.25. Banrax macoto 140 kr, noknaaeHuii Ha mianory kaGiHu
mdTa, WO ONYCKAcTbCs, THCHE Ha nigiory 3 cuaow 1540 H.
Busnauutu npuckopenns nidra. (1,2 m/c’)

2.26. TloBiTpsHa Kkysns macowo 220 Kr OnMycKaeTbecs 3i CTANO
wBHAKICTIO.  Slkoi macu Ganact TpebGa BMKMHYTH, WOO Ky
MiAHIMazacs 3 TiC camolo WBHAKICTIO? BuuToBXyBasbHA CcHila
nositps Kyai 2150 H. (10 kr)

2.27. Ha Bi3Kky, 110 ckouyetbes 6e3 Teprsf 3 MOXMAOT MIOUMHHM,
BCTAHOBJICHO CTEP/KCHb 3 MUIBILIEHOK HA HUTLI KYJbKOK. 3HAHTH
HaTAr HUTKHK, SIKLLO Ky/IbKa Mac Macy 2 I, a NOXWIa MJIOLUMHA CKJ1aj1ae
3 rOpH30HTOM KyT 60° . (9,8 107 H)

2.28. Slky MiHiMaNbHY LIBMAKICT MaTUME JIIOJMHA, SKa 36irac 3
ripku Bucotoo 10 M 3 Haxwiom 30° npu koediuienti Teprs 0,37
(9,8 m/c)

2.29. 3a akoro MiHiManbHOro KoedilieHTa TepTs MiXK B3yTTAM Ta
OIroBOIO 10PIXKKOIO CMIOPTCMEH MOXe mpobirTH 3i crapry 100 M 3a
10 ¢, SKWO BiH NPHCKOPIOETBCS TILKHM HA BiAPI3KY A0BKHHOK 20 M?
(0,36)

2.30. [lsa Opycku macamu 10 Ta 20 Kr 3B’S3aHi HEPO3THKHOK
MOTY3KOIO | 3HaXO[ATbCA HA FOPU3OHTAIbHIN miowmHi. Ha Gpycku
aitoth cuan 20 Ta 10 H, wo cki1aaaoTh 3 ropH3oHTOM BiANOBIAHO
Kyt 30° 1 45° . KoeoiuieHt Teprs OpyckiB mo miowmni 0,02,
Bu3HaunTH NPUCKOPEHHs CMCTEMH Ta CHIly HaTAry MOTy3kH. CHeTema
pyXaeTbes y HanpsaMky nepuoi cuau. (0,14 m/c’; 13,8 H)

2.31. Ha ropu3oHTanbHiii IUIOWKHI JleXaTh YOTHPH LETJHHH
Macoro 2 kr KokHa. Ha kokHy uernuHy aie ropusoHTanbHa cusia
46 H. 3naifTh cuam, o AiloTbh Ha KOKHY uernuny. Koediuient TepTs
0,5. 3 4KOI CHIIOI Apyra LerjiMHa jie Ha tpetio? (35,5 H; 23 H;
11,5 H)

2.32. Jlea Tina, maca sakux 2,5 Kr, 3B'3aHi MOTY3KOIO,
NEPEKHHYTOIO Yepe3 HEPYXOMHMH HeBaroMui OJIOK, W0 3akpinieHuit
Ha BEPLIMHI MOXHJIOT IUIOWMHHU 3 KYTOM HaxWi1y /10 ropusonry 30
OjiHe TiJI0 3HAXOAMTHCS Ha PIBHIM [UIOLLMHI, iHIIE BUCHTH HA MOTYS3LL.
3HalTH cuity, 1o jie Ha Bich Oi0ky. (32,6 H)

2.33. Cnoprcmen macoio 70 Kr cTpuOHYB 3 BUCOTH 6 M Ha
FOPH30HTANILHO HATATHYTY CITKY, SiKa yBIrHyjacs Ha | M. 3HaiiTH
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cepeJIHE MPUCKOPEHHS CMOPTCMEHA Ha CITLI Ta CEPeHIO CHITY peakul
citku. (58,8 m/c’; 4.8 kH)

2.34. 3a skuit yac TiJIO CIOB3€ MO MOXHJIIH MJIOLMHI BUCOTOKO 3
M, 3 KYTOM Haxujy A0 ropu3oHTy 60° , AKLLO MO MOXHI1M IUIOLHHI 3
kyroM Haxuay 30°  BoHO crnioB3ae piBHoMipHo? (1,1 ¢)

2.35. INoxuna rutommHa Mae Kyt Haxuiny o ropusonty 20° . [lo
Hil MycKaroTh Bropy Ti1o Macoto 1 kr. Bu3HauMTH cHly TepTs, AKIIO
yac CIOB3aHHs BABIYI OblIKH 32 yac nigiomy. (2 H)

2.36. Y wmianiii kynai paamiycom 50 cm 3pobaena cdepuuna
NOpOXKHHHA 3 paalycoM, 1o AopiBHIOE 0,5 R, noBepxHsa AKOT TOPKAETHCS
Kyai. 3HafiTH, 3 AKOI CWIOK LS Kyjis 3 TOPOKHHMHOK TPUTSATYE
MaJieHbKY Ky macoro 20 r, ska 3HaXxoAuTbcs Ha BiactaHi 90 cM  BiA
LeHTPY MiJHOT Kyl 10 mpaMiii, mo 3’eanye ueHTpu kyas. (711077 H;
58,6 10" H)

2.37. Kocmiunmii kopabens Macowo 106 kr nigHimaeTtbes 3 3emil
BepTHKaIbHO Bropy. Cuna Taru auryna 2,94 - 107 H. 3 skum
NPUCKOPEHHAM MiiHiMaeTbes kopabens? (19,6 m/c’)

2.38. Slkoi Mmacu BaHTaX MOXe MiHATH JIIOAMHA Ha MOBEPXHI
Micsus, K110 Ha MOoBepXHi 3eMJll BOHA 3MOIJ1a TMIAHATH BaHTaX Macor
60 xr, a R/R, = 3,7; MJ/M,, = 81?7 Yomy NOpIBHIOE MPHUCKOPEHHS
BIJILHOTO naiiHHg Ha Micaui? (3,6 10° kr; 1,66 M/Cz)

2.39. Op6ita nepuwioro ITYYHOro CYMyTHHKa 3emMii Majia KoJo
. paniycom 6600 kM. Bu3HauMTH KibKiCTh 00€pTiB CymyTHHKa 3a 100y.
(16)

2.40. Ilepwia kocMiuHa WIBHAKICTb G118 AKOICh CHEPHUYHOI MJIAHETH
| mM/c. BH3HAUUTH CEpE/IHIO I'YCTHHY PEYOBMHM L6l TJIaHETH, SKLLO
(10112 NI0MepeyHoro nepepisy ranetu 3,76 - 10> m>. (3 10° kr/m’)

2.41. TlinpaxyBaTi NPUCKOPEHHS BIIBHOrO NaJiHHA Ha acTepoiai
npiametpoM 30 KM, BBO)XaKOYH, 1110 CEpPEHS I'YCTHHA PEYOBMHH acTepoiaa
Taka. fK i Ha 3emui, To6T0 5.4 10° Kr/m’. (2,3 107 M/Cl)

2.42. Ha skiii BiACTaHi BiJ MOBEpPXHI 3eMJTT MPUCKOPEHHS BUIBHOIO
najinHs gopishioe 1 m/c’. Binnosiab aath B kinomerpax. (13 600 km)

2.43. 3a skoro nepioay obepraHHsa 3eMii HABKOJIO CBOET OCI TiJ1a Ha
exBatopi 6y 6 Hesaromi? (510’ ¢)

2.44. Bu3HauuTH BIACTaHb BIA UEHTpa 3emil 10 ILUITY4HOro
CYNYTHHMKA, AKLIO CYMYTHWK 3anyuleHWi Tak, WO BiH ODEpTaEThCs B
MJIOLLMHI 3€MHOTO €KBaTOpa i BECh 4ac 3a€TbCs HepyXxomum. fka Horo
weuakicts? (52450 km; 3,1 km/c)
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2.45. CynyTHUK JIETUTb MO KPYroBiit opOITI HaBKOJO 3eMJii. 3HalTH
HOTO JIHIMHY LIBUKICTb, SIKILO HA Tii BUCOTI, /1€ JIETUTb CYMYTHHK, CHJIa
TSOKiHHS B 9 pasiB MeH1la, Hik Ha nosepxHi 3emai. (4,5 10° m/c)

2.46. UryyHuit cynyTHMK, SKMH BMKOPHUCTOBYETLCS B CHCTEMI
TEeJIe3B’A3KY, 3alylleHO B [UIOLMHI 3€MHOro eKBaTropa Tak, O BiH
3HAXOAMTBCA B 3€HITI OAHIET i Ti€T caMOi TOYKH 3€MHOT Kyji. Y CKUIbKH
pasiB pajaiyc opOiT cynmyTHHKa Oinblumii 3a paniyc 3emii? (6,6)

2.47. Bw3nauutH Macy 1 cepeaHio TycTHHY Micsaus, AKULO
MPUCKOPEHHS BIJILHONO MajliHHA Ha il noBepxHi gopiBHioe 1,63 m/c’,
paziyc Micaus 1,73 10°m. (3,3 10’ kr/m’)

2.48. BianoweHHs nepioaiB obepTaHHs ABOX CYNyTHHKIB 3emi
aopisHIo€ 2. 3HaiTH BiAHOLIEHHS pajiyciB iX op6it. (1,6)

2.49. Ilepioa obepraHHsi CynmyTHHMKAa MO KPYroBiii opOITI HABKOJIO
3emai 240 xB. maca cynytHuka 1,2 T. BusHauuTuH BucoTy OpOiTH
cynyTHHKa Haj 3emneio. (6,4 10° m)

2.50. Busnauutu macy 3emui, akuo ii paaiyc 6400 km. [Tpuckopenns
BUILHOTO MajliHHA | rpaBiTaliiiHy cTany BBaXkaTH Bigomumu. (6 10* kr)

2.51. Paniyc nnanetu Mapc cranosuth 0,53 paaiyca 3emni, a maca
Mapca — 0,11 macu 3emni. ¥V ckiabku pasiB cuia TskiHHS Ha Mapci
MeHLIa 3a cUly TsHKIHHA Ha 3emii? (2,25)

2.52. YoMy JOpPIBHIOE NPUCKOPEHHS CWJIM TSOKIHHA Ha MNOBEPXHI
Conug, skuo Horo paaiyc B 110 pasiB Ouibiumii 3a paaiyc 3emui, a
ryctuna CoHus B 4 pasu MeHna 3a ryctuny 3emni? (2740 m/c’)

2.53. Y .akii Touui npamoi, wo 3’eaHye ueHTpu 3emii Ta Micsaus,
TUI0 NPUTATYETbCA MicsieM Ta 3emiiero 3 0HaKoOBOK cuilor? Biacrann
BiA 3emni 10 Micsaua aopiHioe 60 paniycis 3emai. Maca Micsus y
81 pa3 meHwa 3a macy 3emii. (6R3)

2.54. 3HalTH nepuly KOCMIYHY MIBHAKICT, Ha Micaui, Skuo Horo
paaiyc 1760 kM, a NpUCKOpEHHS BiJIbHOrO MajiiHHA B 6 pa3iB MeHLlE 3a
3eMHe. (1,7 km/c) .

2.55. Ha exBaTopi AedKOi MIaHeTH TIIO BaXKHTh Yy /IBa pa3ud MeEHIle,
HK Ha noatoci. ['yctvna pewoBunu wiei mmanety 3 107 kr/m’.
Busnauutu nepioa obepranHs niaHeTH HaBKoOJIO BaacHoi oci. (9703 ¢)

2.56. 3HalTH cepelHIO I'YCTHHY 3eMJIl, AKIIO Bara Tijla Ha eKBaTopi
Ha 0,3 % meHwa, HiK Ha nomoci. (5,4 10° KF/MB)

2.57. Jlitak onucye “MepTBY nerao” paaiycom 1 kM 31 cranorw
IIBHKICTIO. MaKCHMalibHA CHIIA TUCKY JIbOTYHMKA HA KPEC/I0 MepeBULIYE
MiHIMaJIbHY B 3 pa3u. 3HaiTu wBuAKicTb aiTaka. (141 m/c)
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2.58. ABTomMoOUIL Maco | T pyxaeTbcs MO OMYKJIOMY MOCTY, LLIO
mMac paaiyc kpuBu3Hu S0 M, 3i WBMAKICTIO 36 KM/roja. 3 AKOIO CHJIOIO
THCHe aBTomMoDOinL Ha cepeauHy wmocty? Bianosiae  gatH B
kisionbtoToHax. (8 kH)

2.59. ABToMOGi/Ib MAcol0 2 T PYXa€eThCs 3i WIBHIKICTIO 36 KM/TO/ 110
yraytomy mocty. Paaiyc kpususnu mocty 100 m. 3 gKOKO CHIIOIO THCHE
aBTOMOOI/Ib Ha MICT, MpobK/DKatouu Horo cepeanny? (21,6 kH)

2.60. Yepes piuky wmpuHoto 100 M nepeKHHYTO OMYKJIMH MICT, 11O
mMae ¢opmy ayrd kona. HaiiBuiua Touka MOCTY TMIAHIMAETHCS Hal
6eperom Ha 10 M. MakcumanbHE HaBAHTAXKEHHS, AK€ MOXE BUTPUMATH
mict 45 10° H. Yepes micT HEOOXiAHO MpoiXaTH aBTOMOOLIIO Macoko
510’ kr. Ilpw skiit wBuakocti ue moxsineo? (40,6 km/ron)

2.61. Kynbka macoo m miapiieHa Ha HuTui. Hutka Mmoxe
BUTpUMaTH Bary 2mg. Ha skuii KyT Bial nojoxkeHHs piBHOBarW Tpeba
BIAXWIMTH KyJbKy, 100 BOHa o0ipBana HHTKY, NPOXOAAYM uepes
nosnoxkxenHs pisHosaru? Bixnosiab gatu B rpaaycax. (60° )

2.62. Ha sikuii KyT noTpiOHO BIAXWJIMTH HUTKY 3 MiJBILIEHHM Ha HIH
BaHTaXKEM, 1100 NpH MPOXOPKEHHI MOJOKEHHS PIBHOBArd HaTAl HUTKH
6yB y 3 pasu Oinblumii 3a Bary BanTaxy? (90° )

2.63. Kyabky Macoi m, WO MiABilleHA HAa HWTL, BIAXMIIMIH Bil
MoJIo)KeHHs piBHoBarM Ha KyT 90° i Biamyctunu. flkowo mae OyTH
MILHICTb HUTKH, 100 Ky/bKa i 4ac pyxy He obipBaina ii? (3 mg)

2.64. JlionuHa macoro 70 Kr CHAMTb Ha CEpPelMHI TIMHACTHYHOI
tpaneuii. IlepeknaanHa Tpaneuii niasilleHa Ha ABOX BIPbOBKax, IO
MaloTh AOBKMHY 8 M KkoxkHa. [lpu roHaanHi JjloaMHA MPOXOIAMTH
MONOXKEHHs PIBHOBArd 3i WIBMAKICTIO 6 m/c. Bu3HauuTH cuily Hatary
KOKHOT BipbOBKH B Liel MomeHT. (510 H)

2.65. Jlitak 3AiHCHIOE TMOBOPOT, PyXalOuuchb MO Jy3i 31 CTajlol
mwBuakictio 360 km/roa. BuzHauuTu paalyc uboro Kosa, SKio Koprnyc
NiTaKa NOBEPHEHHMH HABKOJIO HAaNpsAMY nosiboty Ha 107 . (5780 m)

2.66. Y BaroHi norary, Lo pyxae“rb::a Mo 3aKpyrJIEHHIO pajliycoMm
400 M 31 WBHMAKICTIO 72 KM/roj, 3BaXKyKOTb BaHTaX Ha MPYKHHHHUX
Tepe3aX. Maca BaHTaxy 5 Kr. Bu3HauuTH, WO TNMOKaKYTh TEPE3H.
(49,25 H) '

2.67. SIKy WBMAKICTb TMOBHHEH MaTH BaroH, WO PYXa€TbCcs IO
3aKpyrJeHHIO paaiycom 98 M, mob Kyns, nijpinieHa Ha HUTUI 10 CTel
BaroHa, BiAXWJInjiacs BiJ BepTvKai Ha KyT 45° ? YoMy JOpIBHIOE HATAT
HUTKH, akuio maca kyai 10 kr? (112 km/ron; 137 H)
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2.68. 3akpyrieHHs  3ajli3HMYHOI  KOJIii  poO3TallOBaHE B
FOPH3OHTAIbHIA MIoMHI. SKkoro paaiyca Mae OyTH 3aKpyrjeHHs, WO
po3paxoBaHe Ha LIBMAKICTb 72 KM/TOJ, SKLIO 30BHIIHA peHKa MiJHATa
HaJl BHYTPiwWHb010 Ha 10,2 Mm? Llupuna konii 1524 mm. (6 10° M)

2.69. BenocuneaucT pyXaeTbCcs Ha TOPHM3OHTAIbHIW TUIOUIMHI |
onucye ayry kona paaiycom 80 M 3 MAKCHMaJIbHO MOXK/IHBOIO MPH LILOMY
WBHAKICTIO 64 kM/roa. BuzHauntu koediuient tepra. (0,4)

2.70. Kyns, sika niiBileHa 0 CTeJli Ha BipbOBLli, PyXa€eTbCA MO KOJTY
B FOPU3OHTaABHIW miowmMHi. Biacrane Big creni 10 wiei miomuHM
1,25 m. 3HaiiTu nepioa obepranus kyni (2,25 ¢)

2.71. HeBenuke Tiso 3ickoB3ye Oe3 TepTs 3 BepLIMHHM HamniBchepH
paaiycom R. Ha skiit BUcOTI Tin0 BifipBeTbes Bl MoBepXHi HaniBchepu?
(2/3R)

2.72. Hesenuke TiIO 3IiCKOB3YyE MO MOXHJiil TOBEpXHi, fAKa
NepeXouTh y “MepTBY netTio”, 3 BucotH 2R, ne R — paniyc nerni. Ha
AKiH BMCOTI TiNIO BiAipBeThCA BiA MOBepxHi netni? 3 SKoi BUCOTH Mae
CKOYyBaTHcs TU10, wob Biapusy He 6yno? (5/3 R; 5/2 R)
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3. 3AKOHM 3BEPEXEHHS IMITYJILCY TA EHEPTII

OcnoBHi popmyJin

ImMmynbe Tia p=mV
IMnynbC cUCcTEMH TiN D _ v
P=) mV,
i
3akoH 30epexeHHs IMMYJIbCy st V. = const
PobGora ’ A= FArcosa
Cepenns poborta Awp - Fcep 18
W AA
CepenHs NOTYXHICTb A
. A
MuTTEBA MOTYKHICTH N = i}ﬂ Al F-V-cosa
- g _ Avop
KoediuieHT kopucHOT Aaii n=
Aﬂ'
[ToTeHuianbHa eHeprii CUIH W =mgh
TSXKIHHS
mM |
W =G
R?
[ToreHuianbHa eHepris CHIIH Ioc?
MPY>XKHOCTI We= 2
Y
_ - mV?
KiHeTuuHa eHepris W, = )
[ToBHa MexaHI4YHa eHepris W=Ww +W,
3akoH 30epekeHHs eHepril W = const
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Ipukaanu po3s’si3anus 3a1a4

1. Inardopma mMacoro S00 Kr pyxaeTbes 10 rOpU30OHTAILHUX peiKax
3i wBMAKicTIO 8 M/c. Ha Hei 3 BMCOTH 2 M BEPTHKAJIbHO Najac KamiHb
macoro 50 Kr Ta pyxaeTbes gani pa3om 3 ruiatdopmotro. Yepes geskui yac
y maatgopmi BIAKPHBAETHCA JIOK 1 KaMiHb Mnajae BHHM3. 3 SKOIHO
LIBMKICTIO pyXaeThes mnicas uboro ratdopma? Teprsam 3HexTyBaTH.

Jlano

M = 500 ke
V=28 mf
h=2M

m = 50 ke
U-?

Po3B’93aHH4A

Y rOpU30HTAJILHOMY HAanpsMKy CHCTeMy Til muiargopma — KaMiHb
MO>KHa pO3IJIsaTH K 3aMKHeHy. Toji 3aKoH 30epeKeHHs IMITYJIbCY [UTs
i€l CUCTEMHM TiJl B MPOEKIiT Ha rOPU3OHTAIbHY KoopauHaty O, MOXHa
3anucaTd y Burnsaai MV=(M + m)U

3BiacH
M
U =;_'—"—V9
M +m
YucnoBui po3paxyHoK
50 J J
o _ghogag®
500+50 ¢ ¢

[Ticns naaiHHs KameHio Ha miathopMmy WBHAKICTb MaaTGopmu
3MmeHwmiIacs 3 8 o 7,27 m/c. 3akoH 30epexeHHs IMMYJbCy Ul Halol
CUCTEMM TiJl B MPOEKUIi Ha FOPU3OHTAIbHUH HAaNpPAMOK MiCias TOro, siK
KaMiHb MPOBAJIMBCS, MOXKHA 3aMMCaTH TaK

(M+m)U=MU,+mU.



JIpyruit 106yTOK y MpaBiii YaCTHHI PIBHAHHSA MOACHIOETHCA THM, LIO
KamiHb, KMl NIEPEMIlly€TbCs pa3oM 3 MIaTGOPMOIO B MOMEHT BIJPHBY
Bijl HET Ma€ rOPU30OHTAIbHY CK1aA0BY U IBUAKOCTI.

[3 ocTaHHbOro piBHAHHA BuaHO, wo U=U, TOOTO WIBHIAKICTb
niaThopMH Mic/1s TOro, AK KaMiHb NPOBAJIMBCA, HE 3MIHWIACH.

2. I3 1BoX abCOMIOTHO NPYKHIX Kyjb, Kyas OL1bLIOT Macu 10 yAapy
Oyna B cTaHi Crnokow. B pesynsrari npaMOro yaapy MeHWA Kyos
gTpaTMaa 3/4 CBOET KiHETHUHOI eHeprii. YoMy IOpiBHIOE BiAHOWEHHS
Mac KyJjb?

JlaHo:
Vor =0
m, > m,

N
e

m.

m,

Po3B’sa3aHHA

J11s po3B’sA3aHHA 3a/1a4i BHKOPUCTAEMO 3aKOHH 30€PEeKEHHS IMITYJIbCY Ta
eHeprii. 3riAHo 3 UMMHU 3aKOHAMHU MOXKHA 3alMuCaTH:

m,Vy, =m,V, —mV,, (1)

2 2 2
mV- mV: mlV’
202 1 £ 2 2
i ] ( )
2 2 2 :
Je m, - Maca OinbLIoi KyJji; m; - Maca MeHwoi Kyai; Vo - LIBHAKICTD
MeHIOT Kyl 10 yaapy; Vs, — ii WuBHAKICTH micaa ynapy; Vi — WBHAKICTh

Oi1bIIOT KYJIi [icas yaapy.
BpaxoBylouu Te, L0 MEHIIa KyJis Micias yaapy BTpaTHia Ya CBOE
KIHETUYHOI €Heprii, MaeMo

m-,Vr)z 1 2
___;=_m_)V .
2 2702
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3BIIKM OTPMMAEMO CMIBBIAHOIIEHHS MK MOAY/ISSMU LIBHIKOCTEH, a came

OckiibKM ynap npsMui, To cniBBigHoweHHs (1) Oyae BuUKOHyBaTHCH
TUILKH B TOMY BHMNAAKYy, KOIH V| ; V, MaTHMYTb NPOTHIIEKHI HANPAMM.
Bpaxosytouu ue, 13 (1) orpumyemo, 110

m,

1.3

m,

3. 3wuaiith poboTy, sKy HEOOXIAHO BHMKOHATH Ui MigHATTA i3
KpuHHUUI raubuHoro 12 M Biapa 3 Boaoto macoro 10 kr. Biapo nigniMaiors
Ha Tpoci, KOKHMH MeTp skoro mae macy 500 r. Bianosiap matu B
KIJTOKOYJISIX.

JlaHo: Po3B’a3aHHs

h=12m Y pesyabTari poOOTH, L0 BUKOHYETLCS MPH MiHATTI

T - Biapa, Oyne wthOBaTnca MOTeHLIHHa e.Hepria BiaApa
2 Ta Tpoca. OCKUIbKH Maca Tpocy po3ro/iijieHa 1o oro

m K2 JIOBXHHI PIBHOMIPHO 1 NP MiAHATTI Biapa oKpemi

7; - 0’5; JAUIAHKH TPOCY. MIAHIMAIOTHCS HA Pi3HY BHCOTY,

3pY4HO PO3TAAHYTH LIEHTP MacH Tpocy. 3MiHY

A (KIDK) - 2 no*_reHuiiiHo'f E:Ij&pl:i.f TPOCY MOXHa BMPA3HTH Hepes
3MIHY NMOTEHUIHHOI eHeprii ueHTpa mac tpocy. [Ipu

LIbOMY HEOOXIHO BPaxXyBaTH, 11O LEHTP Mac TPOCy

MiJHIMAETBCS Ha MOJIOBUHY INTHOWHM KpuHHIL. Toai

LIykaHa po6ora

g=10m/c?

m h 1 m
A=m oh+—-9h-—=(m_ +——-h)oh
g P g 5 (m, 57 )&

YucnoBui po3paxyHoK:
A =(10+0,50,512) 10" 12 Ix = 1560 Jx = 1,56
KJDx.

36



3apaui A5 camMocTiifHOTrO po3B’si3aHHs

3.1. Ha tino aie crana cuna 49 H npotsrom yvacy 10 ¢. 3Haiith macy
TiJ1a, IKLLO 3MiHA WBWAKOCTI Mij yac Al uiel cucau S m/c. (98 kr)

3.2. Kynbka macoto 100 r pyxaerbes 31 ctasiow wBMkicTio 1.5 m/c,
MIC/Is YOrO PYXA€ThCH HA3al, HE 3MIHIOKYH LIBHAKICTH 3a MOJYJEM.
BusnauuTu 3miny iMmnysibey kyabku. (0,3 krm/c)

3.3. 3 pywnuui mMacoro 3 kr 31 wBuakicTio 600 mM/c  BuaiTae kyns
macoro 10 r. Slka wBHAKICTL BiIayl PYLIHHMI, SKLUIO BOHA BUIbHA?
(2 M/c)

3.4. Slka cepe/iHs cula TUCKY Ha Tulede nij yac cTpuibOM 3 aBTomara,
KoM Maca kyai 10 r, a wBMAKICTL KyJ11 NPH BWILOTI 31 cTBoJa 300 M/c?
Aptomart aae 300 noctpinis 3a 3suauny. (15 H)

3.5. M’su macoio 150 r ynapseTbcs B MafeHbKy CTiHKY i KyTOM
30 10 HeT i BlACKaKye 6€3 BTpaTH ILIBMIAKOCTI. 3HAHTH CEPEaHIO CHUIly,
sKa Ol€ Ha M’A4 3 OOKy CTIHKM, SKUIO IUBMAKICTL M’sya 10 wm/c, a
TpuBanicTs yaapy 0,1 c. (15 H)

3.6. Kynbka, ska najae BepTukaibHO i1 Mae macy 200 r, yaapunacs o0
MAAOry 31 IWBMAKICTIO 5 M/c i miAcko4una Ha BucoTy 46 cm. Yomy
JIOPIBHIOE 3MiHa IMIyJIbCY KYJIbKU NpH yaapi? (1,6 krm/c)

3.7. 3 rapmatu macor0 3 T BHIITa€ B FOPH3OHTAJILHOMY Harpsmi
CHapaa mMacoro 15 kr 31 wBKuakicTio 659 M/c. Sxoi mBHaKOCTI HaOyBae
rapmara npu Biadoi? (3,25 m/c)

3.8. JlBa Tina, pyxarouuch Ha3ycTpid OAWH OAHOMY 3i LUBHAKICTIO
3 M/c KOXKHE, Mic/is JOTHKY CTaJId PyXaTHUCs pa3oM 31 wBuakicTio 1.5 m/c.
Busnauutu BigHoweHHs mac uux Tul. Teprsm 3HextyBatu. (1/3; 3)

3.9. JlionuHa, sika CTOITb Ha HepyXoMoMy mjoty macoto 5000 «r,
miuyia 3i WBMAKICTIO 5 M/c BigHOCHO mwuoTy. Maca moaunu 100 kr.
3 KOO LWIBMKICTIO NMOYAB pyXaTHCs MUTIT no nosepxHi Boau? (0,1 m/c)

3.10. Pakera, Maca skoT 13 3apsaom 250 r, 31iTae BepTUKAJIbHO Bropy
I jpocsirac BUCOTH 125 M. BM3HAUMTH LUBMAKICTL BHTIKAHHA rasis i3
pakeTH, BBaKalOuH, UI0 3apsa 3ropse MuUTTEBO. Maca 3apsay 50 r.
(200 m/c)

3.11. I'lo ropu3oHTanbHUX peikax 3i wBHaKicTIO 10 M/c pyxaeTbes
nnatrdopma macoio 100 kr. Ha Hel BepTHKaJIbHO Majae KaMiHb Macow
3 Kkr 1 pyxaerbcs Jani pazoMm 3 miathopmoro. 3 SKOK LIBM/KICTIO
pyxaetbes naatgopma? Tepram 3HextyBatu. (9,5 M/c)
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3.12. CHapsa macoto 20 Kr, 1110 JIETHTb FOPH30HTAILHO 31 LIBHAKICTIO
501 m/c, Biyuae B niaatdopmy 3 nickom macoto 10 T i 3acTpse B nicky.
3 AKOIO LWBHUAKICTIO NouHe pyxarucs riatdopma? (1 m/c)

3.13. T'apmata, fika CTOiTb Ha AyXkKe TIJaJCHbKil TOpPU3OHTAIBHIN
oL@, crpiase nia kyrom 30° a0 ropusonTy. Maca chapsna 20 kr.
noyaTkosa wBKakicTs 200 m/c. Skoi wBHakocTi HabyBae rapmara nij
yac nocTpiay, koiu ii maca 500 kr? (7 m/c)

3.14. Tapmara, wmaca crtBona skoi 500 kr, crpiise B
rOpu3oHTalLHOMY Hanpsimi. Maca cHapsiaa 5 Kr, HOro no4arkosa
weuakicts 460 m/c. Ilia yac nocTpijly CTBOJ BiIKOUYETbCS Ha BIJICTaHb
40 cM. Bu3HauuTH cepeiHE 3HAYEHHS CHJIM rajibMyBaHHS, 1110 BHHUKAE B
MexaHi3Mmi, skui ranbmye cton. (1,32 10" H)

3.15. CHapsa macoto 50 kr, skui ieruts nia kytom 30° 10 BepTHKasi
3i weuakictio 800 m/c, Bay4ae y nuatgopMmy 3 MICKOM 1 3acTpsrac B
nicky. 3HalTH WBHAKICTb NIATGOPMH NICAs BIYYEHHS CHApAaa, AKUIO 11
maca 16 1. (1,25 m/c)

3.16. JlronuHa, ska CTOITb Ha KOB3aHaXx Ha IJlaJIeHbKOMY JIbO1Y
piukW, KMaac kaminb macoro 0,6 kr. UYepes yac 2 ¢ KamiHb JocsArae
Gepera, npoiwoswK BiacTanb 20 M. 3 AKOKW  IWIBMAKICTIO MNMOYHE
pyXaTHcs KOB3aHap, AKLLo Horo Maca 60 kr? TepTa koB3aHiB i kameHs 00
kpury He BpaxosysatH. (0,1 m/c)

3.17. JIBoe mojei Ha pOJIMKOBHUX KOB3aHax CTOATb OIHWH TIPOTH
onHoro. Maca nepwoi moanuu 70 kr, apyroi — 80 kr. Ilepuia kuaace
Apyriii BaHTa Macow 10 Kr 3i MIBHAKICTIO, TOPH30HTAIbHA CKJIA10BA
akoi S5 M/c BigHOCHO 3emuli. BM3Ha4MTH LIBMAKICTb MEPLIOT JIIOAHHH
micas KMAAHHS BaHTaXKy | LWIBMAKICTH APYroi JIOAMHHM MIiCas TOro, K
BoHa miiiMac BaHTax. Tepta He BpaxoByBatu. (5/7 m/c; 5/9 m/c)

3.18. YV Tino Macoto 990 T, 110 JNEKHTb HAa TOPHU3OHTAILHIH NOBEPXHI.
Biy4ae Kyns macowo 10 r 1 3acTpse B HbOMY. [IBuakicTh KyJi
HanpsAMJIeHa TOPU30HTAIBHO i fopiBHioe 700 m/c. Slkuit wuiax npokae
TiJI0 /10 3yNUHKK, AK1IO KoedilieHT TepTs Mixk Tinom i nosepxnero 0,057
(50 m)

3.19. Slapo, o NEeTiI0 B FOPU30PHTAILHOMY HAMpPAMI 31 LIBHKICTIO
20 m/c, posipeatocs Ha aBI yacTHHM. Maca ockoakiB 10 kr Ta 5 Kr.
[LIBMAKICTH MEHIHOTO OCKOJIKa AopiBHIOE 90 M/C 1| HanpamIleHa Tak caMo,
9K | WBMAKICTB #1pa /10 po3puBY. BU3HAUNTH LIBHAKICTH 1 HAMPSM pyXy
OiapLoro ockojika. (- 15 m/c)
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3.20 Bi3ok cTOITh Ha riajieHbKUX perkax. JltoauHa nepexoauTb 3
0/1HOrO iX KiHLA Ha Apyruii. Ha siky BiACTaHb NEPEMICTHTBCS NMPU LILOMY
Bi30k? Maca moaunu 60 xr, Bizka 120 kr, #oro gosxuHa 3 M. (1 m)

3.21. Kpan nignimae Bantax Baroto 20 kH. 3uaiith BHKOHaHy
po6oTy 3a nepuui 5 ¢, AK1o wBHAKicTh NiaHaTTs 30 M/xB. (50 k1K)

3.22. Busnauutu poGOTY CHIIH TIPH PIBHOMIPHOMY MiJIHATTI BAHTaXYy
macoro 2 T Ha BucoTy 50 cMm. (10 k/bx)

3.23. ABromMo0inp Macow | T pymae 3 Micus 1, pyXarlouuch
PIBHOMPHCKOPEHO, MPOXOAUTh LuiAX 20 M 3a yac 2 ¢. SIKy MOTYXHICTb
MOBHHEH PO3BMBATH JABMIYH Lboro aBromobina? (200 kBT)

3.24. Tino wmacow | Kr, fike KWHHYTE€ BEPTHKalbHO Bropy 3
[10YATKOBOIO LIBMAKICTIO 15 M/c, ynaso Ha 3eMiito 3i wBHAKicTIO 10 M/c.
Yomy sropiBHioe poboTa 3 noaosnatts onopy nositpsa? (62,5 Jik)

3.25. Kyns macoro 10 r mimritae 10 JOWIKM TOBLIMHOWO 4 CM
31 wBuakictio 600 M/c i, npoGMBLIM JIOLIKY, BWIITAE 31 LIBHAKICTIO
400 m/c. 3HalTH CEpEHIO CHTy OMOopY AOWKH (2,5 10* H)

3.26. SIky kiHETHYHY €Heprilo MaTume TU10 Macorw | Kr, sKke najae
Ge3 MoYaTKOBOI LIBMAKOCTI, Yepe3 yac 4 C Micis noyarky naaiHHs?
(860 1)

3.27. Kaminb Macoio 5 Kr ynas 3 JeSKOi BUCOTH. 3HAWTH KIHETHYHY
EHEeprilo KaMeHs B Cepe/iHiil TouLli HOro MmISXy, AKUIO MajlHHA TPHBAJIO
2c. (500 Ix)

3.28. M’sy macoio 0,4 Kr BUIbHO Najfa€ Ha 3€MJIKO 3 BHCOTH 6 M i
BiZCKaKye Ha BUCOTY 3 M Bia 3emii. CKilbku eHeprii BTpayae M’s4 Bill
yaapy 00 zemmo? (12 JIx)

3.29. KuHyTe BepTHKAIBHO Bropy Tijio Macoio 200 r ynano Ha 3emjio
yepe3 yac 2 ¢. 3HaHTH KIHETHUYHY €Heprilo Tila B MOMEHT MajiHHi Ha
3emmo. Onopom nositps 3uextysatu. (10 /Dk)

3.30. Slky wBuakicts HaOyBalOThCA caHuarta, fKi 3°DKIDKAIOTh 3
nboAHOI ripku BucoToro 19,6 M? (19,6 m/c)

3.31. Bu3HauuTH KiHETHYHY €HEeprilo Tiia macow | Kr, KHHYTOro
FOPU3OHTATBHO 3i WBHAKICTIO 20 M/c, B KIHLI 4€TBEPTOI CEKyHIH HOro
pyxy? (1 kbx)

3.32. Ha sKy BMCOTY MOTPIiOHO MiAHATH BaHTaX Macolo 5 Kr, 1100
iioro noteHuiaibHa eHepris 36inbumnacs Ha 40 Jhx? (0,8 m)

3.33. Crana cuna 0,5 H aie Ha Tino macoro 10 kr npoTsrom uacy 2 c.
BM3HAYMTH KIHETHUHY EHEprilo Tijia, IKILO M0YaTKOBA KIHETHYHA EHepris
nopisHioe Hymo. (0,05 JIx)
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3.34. 3 ripku BUCOTOIO 2 M Ta OCHOBOIO 5 M 3 KDKAIOTh CaH4aTa, sKi
3YNMUHAKOTHCA, MPOMIIOBIUMA TOPU3OHTAILHUM HLIAX 35 M BiJ OCHOBH
ripku. 3naitu koediuieHt repra. (0,05)

3.35. Slkuii MakcUManbHMH MiAHOM MOXE MOAONATH TEIJIOBO3
notyxnictio 320 kBT, nepemiugyroun cocraB macowo 2 - 10° T 3i
WBKAKICTIO 7,2 KM/ToA, AKio KoediuieHt Teprs 2 * 107? Bpaxkaru kyT
HaXHJ1y 3aJ1i3HUYHOIO MOJIOTHA A0 FOPHU30HTY MIHM. (7 10° pana)

3.36. Howmmc*rb rigpocranuii 73,5 MBrT. ‘-lomy AOPIBHIOKOTH
puTpaTH Boau [m/c], skmo KKJI cranuii 75 % i rpebns nigHiMae piBeHb
BOAM Ha BucoTy 10 m?

3.37. Iinitomuuii kpan 3a 7 roa. migimae 3 ~ 10° T OyaiBeIbHUX
Marepianis Ha BucoTy 10 M. Slka noTtysxHicTb ABMryHa KpaHa, skmo KKJ]
kpaHa 60 %? (20 xBr)

3.38. Tpakrtop macoio 10 T, skuii possuBac notyxHicte 147 kBT,
MIAHIMAETBCA HA TOpY 3i WBMAKICTIO 5 M/c. Bu3HAuYWTH KYT Haxuiy
ropu a. Onopom pyxy 3HextyBartH. Bianosiaes aatu B rpagycax. (17° )

3.39. Tpancnoprep nianimae 200 kr nicky Ha aBToMalIMHY 3a yac lc.
JloBx1Ha CTpiuku TpaHcnoprepa 3 M, a Kyt Haxuiy 30° . KoediuieHT
KOpHCHOI Al TpaHcnoprepa 85 %. BuzHauuTH NOTY>KHICTh, iKY PO3BHBaE
Horo enekTpoaBuryH. (3,46 kBr)

3.40. M’a4 najae 3 BHCOTH 7,5 M Ha IJaeHbKy MiuIOry. Axoi
MOYaTKOBOI WBKHAKOCTI Tpeba HazaTH M A4y, o6 micns ABox yaapie o6
MiUTOTY BiH MiAHABCA [0 MOYATKOBOI BUCOTH, AKLIO MPH KOXKHOMY YAapi
M’si4 BTpayae 40 % eneprii? (16,2 m/c)

3.41. ABtomo6i1b Maco | T pIBHOMIDHO PYXaeThCs MO MOXHJIiM
ALISHUI Wwoce, nigHiMarouuck Ha 10 M Ha KOXHMI KilomeTp muiaxy. Ha
CKUIbKM B LbOMY BHMMAaJKy BHTpaTH OeH3uHy OyayTh Ginbiui, Hik npu
pyci 3 TI€ CaMOIO WIBMAKICTIO MO FOPM3OHTANbHIM AUAHLI LUIAXY?
[IuToma Tennora sropsxus Gensuny 46,2 MJDx/kr. KoediuieHT kopucHoi
aii apuryHa 10 %. (2,2 kr) '

3.42. Tlin AKMM KyTOM PO3JTalOTBCS MicAs abCONIOTHO MPYKHOIO
yAapy JBi OJJHAKOBI 11€abHO rMIaJieHbKI KyJli, SKILO 10 yJapy ojHa 3 HHX
Oyna B cTaHi Cnokow, a apyra pyxajgacs 3i CTaloOl LIBHAKICTIO,
HaNpAMJICHOIO mig kyrom > 0° 10 JjiHil, WO cnojy4ae iX LEHTPU B
MOMEHT yaapy? (n/2 pan)

3.43. JIBi npyxHi Kynbku, macu akux 100 r i 300 r, nigsiweni na
OJIHAKOBHUX HHMTKaX AOBXHHOKW 50 cm. Ilepuy kyneky Biaxwnunu Bia
NOJIOKeHHs piBHOBarM Ha KyT 90" i Biamycrwiu. Ha sky Bucoty
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MiAHIMETBCA pyra KyJsibka nicis yaapy? Bianosias aatu B CaHTUMETpaXx.
(12,5 cm)

3.44. Cnapsn npu BepTHKAILHOMY MOCTPi/li AOCAT HANBHIIOT TOUKH
MONbOTY 3 KM i po3ipBaBCs Ha JBI YACTHHH, SIKi MAIOTh MacH 3 K i 2 Kr.
OCKOJIKM TIPO/IOBXYIOTh JIETITH MO BEPTHKAJTI: MepUni — YHU3, Ipyruii
yropy. 3HalTH WBHJKICTb OCKOJIKIB uepe3 uac 2 ¢ micas pO3pHUBY, SKLILO
IX MoBHa eHepris GesmocepeHbO nicas po3pusy 247 kx. (164 m/c;
245 m/c)

3.45. Bin ynapy konpa Baroto 5 10° H, sikuii BilbHO nanae 3 gesikoi
BHCOTH, NaJjist 3arJMOII0€ThCA B IPYHT Ha | cM. BusHauurtu CHJIy OMnopy
FPYHTY, BBaKalO4H 11 CTaJOlO, SKLIO LIBHAKICTH KOMpa nepea yaapom
10 m/c. Baroto nani npu pospaxyHkax 3Hextysatu. (2,5 10° H)

3.46. Homy nopiBHIO¢ cepelHs cHla Onopy BOAM PYXOBI MaporuiaBa,
SKIIO BIiH MPOTATOM TpeOX AI6G mpH cepeaiii wsuakocti 10 KM/roj1
BukopucTas 6,5 T Byrinna? KoediuieHT kopuchoi aii auryna rnaporuiaBa
0,1. TeniorBopHa 3natwicTs Byrinns 33,5 MJbi/kr. (3 10° H)

3.47. 'Kpwxkuny momero 1 m° ToBwmHOWO 0.4 M nNOBHICTIO
3aHYpIOIOTH y BOdy. SIKy MiHIMabHY po60Ty HeOOXiaHO BMTpAaTHTH Ha
3aHypenns kpuru? T'ycruna Bomm 1000 kr/m’, asogy — 900 kr/m’.
(7,84 Jx)

3.48. I3 noBiTpsAHOI pylIHULI CTPiNAIOTE y CipHHKOBY KOpOoOKy, 110
NIeKUTh Ha BiacTaHi 30 cM Bix kpato ctona. Kyns macoio | r jeTuts 3i
mBHAKICTIO 150 m/c, npobuBae kopobky i Buiitae i3 Hei 3 YABIUI
MEHLIOKO IIBHAKICTIO. Maca kopobku 50 r. 3HaliTh MaKkCUMaIbHe
3HAYEHHS Koe(ilieHTa TepTs MK KOPOOKOW i CTOMOM, NpH SAKOMY
KopoOka Bnaze 3i croay. (0,375)

3.49. Kyns, mo NeTWTb rOpM3OHTANBHO 3i wBMaKicTio 400 Mm/c,
nomnajae B Opycok, sKui MiZIBILIEHUI Ha HUTLI JOBXHHOIO 4 M i 3acTpse
B HbOMY. BU3HAUMTH KYT, Ha SKHii BIAXWIMTBCS Bpycok, SKuO Maca KyJil
20 r, a Opycka 5 kr. Bianosias aatu B rpagycaX 3 TOUYHICTIO 1O LIHX
(15

3.50. Tino Ge3 no4aTKOBOT LIBUAKOCTI 3iCKOB3Y€ B SIMY, CTIHKH SKOI
rJIaICHbKI 1 MIaBHO MEPEXOAATb y rOPU3OHTAIbHE AHO. JIOBKMHA IHA
AMH 2 M, raubuna smu 5,16 m. Koediuient TepTa no aHy 0,2. Ha skii
BIZICTaHi BiJl CEPE/IMHU MM TiNIO 3YNUHUTLCA? (0,2 m)

3.51. 3 kpunuui raubunoo 20 M AiCTaIOThH BOAY BiApoM. BHu3y
BIIPO 3arOBHIOCTBCS BOAOK MOBHICTIO. Yepe3 BMTiKAaHHS BOIM npu
MJHATTI  Bipa 4YacTHHA BOAM BWIMBAETLCH HA3aj Y KPHHHLIO.
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BBa)kalouW, IO TMiZAHIMAHHA BHKOHYETbCS PIBHOMIPHO, a LIBMAKICTD
BUTIKAHHSA BOJM CTasa, BU3HAUMTH poOOTY, AKY HEOOXIIHO BUKOHATH /IS
MiAHATTS BiZpa, SKWIO A0 KiHUS MiAHIMAaHHA Y BiApi 3anuwaerses 2/3
Mo4yaTKoBOI MacH BoAM. Maca Bifipa 2 Kr, Horo micTkicTb 135 11, rycTuHa
poau 10° kr/m’. (2,9 kJIx)

3.52. Bogpiii, skuii pyxaeTbcs B TyMaHi, panToBO ModayuB nepen
coboto mepemkomy. lllo #omy Kpauie 3poOMTH: 3arajibMyBaTH 4H
3AiicHUTH  MoBOpoT YOIk  (U€M MaHeBp MOXKHa 3MIHCHUTH)?
(3aranbMyBaTH)
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